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Večerní rozhovor Jana 
Jelínka s místostarostou

Kdo jsem?
Jsem Jan Jelínek. To je asi to 
jediné a nezpochybnitelné, co o 
sobě mohu říct a bude to také to 
jediné, co o mě jednou můj ná-
hrobek dosvědčí příštím gene-
racím zručských občanů. Jsem 
Jan Jelínek, který osm let dě-
lal místostarostu ve Zruči, pro 
mnohé Zručáky jsem ale spíš 
Honza lopata. Jsem Jan Jelínek, 
manžel a otec dvou dcer – to 
je to největší, co o sobě mohu 
říci a čeho si nejvíce cením. 
A jsem také Jan Jelínek, který 
sebral odvahu a možná i trochu 
té drzosti, která v něm kdy byla  
a odvážil se napsat rozhovor 
sám se sebou o tom, jak svoje 
zručské politikaření cítil, cítí.
Proč jsem před osmi lety kandi-
doval v komunálních volbách?
Věděl jsem, že není správné 
spoléhat se na známosti, na be-
nevolenci některého poslance, 
že peníze pro město se dají a 
mají získávat i jinými způsoby. 
Co mi vadilo na minulé vládě 
a přimělo mě kandidovat, byl 
také fakt, že tam byli všichni 
příbuzní, kamarádi, známí, 
zkrátka vláda bez kvalitní opo-
zice a bez té se politika dělat 
nedá.
Co mi 8 let na radnici dalo? Co 
vzalo?
Vzalo mi to čas, těch osm let 
uběhlo tak rychle.  Vzalo mi to 
také zbytky té bájné pohádkové 
představy, že „za dobré budeš 
pochválen, za špatné pokárán“. 
Ono se na Zruči moc nechválí 
(a myslím, že je to bohužel fe-
nomén více než jen maloměst-
ský), nejhorší ale je, když se 
kárá za to, co zasluhuje pochva-
lu a lidé pro svou nevědomost a 
pro jakousi vnitřně zakódova-
nou sebezničující potřebu rem-
cat nadávají a zlobí se a všech-
no svedou líp a není to zrovna 
šípek, k čemu vás posílají.
To, co mi ta doba dala, bych 
shrnul do třech slov: přehled, 
nadhled, zkušenosti. 
Možná někoho překvapí, že 
znovu nekandiduješ jako lídr 
KDU-ČSL, Jene, nevysvětlíš 
jim to?
Přede mnou je na kandidátce 
pět schopných lidí, já jsem za 
nimi, šestý. Lídrem jsem letos 
být nechtěl. Po svých osmile-
tých zkušenostech z radnice, 
po některých vyčerpávajících 
chvílích z toho období se roz-
hodně nechci voličům vnucovat 
z prvního místa.
Jestli jste dočetli až sem, možná 
si říkáte, proč nám to ten Jelí-
nek všechno vykládá?
Mohl jsem vypsat seznam toho, 
co za posledních 8 let vedení 
města a členové naší strany udě-
lali. Mohl jsem oslovovat voli-
če, agitovat. Mohl jsem napsat 
svůj článek různými způsoby 
a stejně by se našli tací, co by 
na něj, na mě nadávali, co by se 
mu vysmáli, co by všechno vě-
děli lépe, co by na radnici radili 
učeněji. Já na radnici jednal, 
jak nejlépe jsem dovedl. Mys-
lím, že se za těch osm podzimů 
dokázalo spoustu věcí a ať bych 
napsal své interview s místosta-
rostou jakkoli, ti, co množství 
odvedené práce nevidí, by to 
neviděli ani po přečtení dlou-
hého seznamu „o zručských 
projektech z let 2002-2010“. A 
proč to tedy všechno píšu? Snad 
abych mohl na úplném konci 
poděkovat všem, co mi pomá-
hali, co ocenili práci radních, 
co nám přáli. Děkuji.
Mohl jsem psát různými způ-
soby. Nemusel jsem psát vůbec. 
Co jsem napsal, napsal jsem.

Jan Jelínek, místostarosta

Vážení občané,
volby do zastupitelstev obcí a volby do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky (1. kolo)

vyhlásil prezident republiky na dny 15. a 16. října 2010. 
Upozorňuji na změnu volebního okrsku č. 4 – Stará Zruč n. S.,  

volební okrsek se vrací zpět na zámek – infocentrum. 
Ostatní volební okrsky zůstávají beze změny, jak níže uvedeno.

OZNÁMENÍ  O  DOBĚ  A  MÍSTĚ  KONÁNÍ  VOLEB
do  Zastupitelstva města Zruč nad Sázavou 

do Senátu Parlamentu České republiky
Starosta města Zruč nad Sázavou podle § 29  zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev 

obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb. o 
volbách do Parlamentu ČR, oznamuje:

1. Volby do Zastupitelstva města  Zruč nad Sázavou a volby do Senátu Parlamentu České 
republiky  se  uskuteční:  
      	 v   pátek    dne  15. října 2010   od   14.00   hodin   do   22.00   hodin   a   
      	 v   sobotu  dne  16. října 2010   od   8.00     hodin   do   14.00   hodin.  

2. Místem konání voleb  
Okrsek č. 1: Nesměřice – kulturní místnost – pro voliče z Nesměřic
Okrsek č. 2: Dubina -  kulturní místnost – pro voliče z Dubin
Okrsek č. 3: Želivec čp. 43 – bývalá škola – pro voliče ze Želivce
Okrsek č. 4: Zruč nad Sáz., Zámek 1 – infocentrum na zámku – pro voliče z Domahoře a ze Zruče n. 
S. z ulic: V Maloninách, Ke Ctiborkám, Pod Březíčkem, Fibichova, Smetanova, Dvořákova, Luční, 
Ke Stadionu, Říční, Vlašimská, U Koupadla, nám. Malostranské, Průmyslová, Nádražní, Přímá, 
Na Kopečku, V Paloukách, Ke Brodu, Kutnohorská, Lomená, Jabloňová, Pohleďská, Malostranská, 
Na Stráni, Na Mokřině, Slepá, Nademlejnkem, nám. MUDr. Josefa Svobody, Nábřežní, Pod Baštou, 
Strmá, 1. máje, Na Úvoze, Zahradní, M. J. Husi, Dubinská, Lesní, Pod Farou, Ke Kostelu, Na 
Barborce, Zručský dvůr, Zámek, Modrá, Pod Vysílačem.
Okrsek č. 5: Zruč nad Sáz. Na Pohoří čp. 575 – 1. Základní škola – pro voliče ze Zruče n. S. z ulic: 
Nová, Příčná, Družební, Budovatelů, K Bažantnici, Horní, Zámecká, Prostřední, Jiřická, Na Farském, 
Nad Městem, Severní, Hlohová, Vyhlídková, Pardidubská, Na Pohoří, Slunný vrch 778, 779, 780, 781, 
784, 5. května 401, 411, 437, 448, Okružní 405, 406, 423, 425, 442, 443, 461, 462, 463, 153, 460, Ve 
Smrčkách
Okrsek č. 6: Zruč nad Sáz., 5. května čp. 401 – školní jídelna – pro voliče ze Zruče n. S. z ulic: Polní, 
Topolová, Krátká, Školní, Mládeže, Lipová, nám. Míru, Poštovní, sad Míru, Tomáše Bati, Slunný 
vrch 783, 5. května 487, 510, 526, Okružní 480, 481, 498-501, 513-516, 536-573, 577-585, 598, 602-627, 
641, 699-705
Okrsek č. 7: Zruč nad Sáz. 5. května čp. 401 – školní jídelna – pro voliče ze Zruče n. S. z ulic: 
Revoluční, Dvouletky, Na Výsluní, Spojovací, Průběžná, Družstevní, Chabeřická, Slunný vrch 782, 
Okružní 628-639, 643-654, 677-682, 717, 718, 1024, Na Vekendech 

3. Volby do zastupitelstva města
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a
státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit 
na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem  nebo 
cestovním pasem, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.

4. Volby do Senátu Parlamentu ČR
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství ČR  (platným 
občanským průkazem nebo cestovním pasem).

5. V případě konání II. kola voleb do Senátu se tyto uskuteční:
		  - dne 22. října 2010 	od 14,00 hodin  do  22,00 hodin a
		  - dne 23. října 2010 	 od 8,00 hodin    do  14,00 hodin. 	

6. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb 
volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Ve Zruči nad Sázavou dne 19. 07. 2010, Hana Nácovská - vedoucí OVV

ZPRÁVA STAROSTY 
MĚSTA ZA LÉTA 

2006 - 2010
Vážení spoluobčané,
rok 2010 se pomalu blíží ke komunálním volbám a nadešel čas  před-

ložit výsledky práce za uplynulé volební období. Město investovalo do 
mnoha oblastí. Z tohoto pohledu lze říci, že se naplňovala myšlenka 
udržitelného rozvoje. Za největší úspěchy uplynulých čtyř let považuji 
rekonstrukci zámku, získání velkých financí z fondů EU, výstavbu nové 
lávky u stadionu, rekonstrukci veřejného osvětlení, investice do naše-
ho školství a podporu kulturních, společenských a sportovních akcí ze 
strany města. Seznámím Vás  podrobněji s jednotlivými oblastmi.

SILNICE,  CHODNÍKY A MOSTY
Novým asfaltem  se pokryla  část ulice Nádražní a V Paloukách. No-

vého povrchu se dočkali obyvatelé v ulicích Malostranská, Nábřežní 
a Nová, v části ulice Okružní, K Čističce a dále na Slunném vrchu, 
Na Výsluní, V Maloninách, Průběžná, Na Vekendech, Spojovací, Druž-
stevní, ulice Ke Staré vodárně a část ulice Ke Stadionu. Vyasfaltováno 
bylo před hotelem a před obchodem Happy. Dále byla opravena ulice 
vedoucí z návsi v Nesměřicích, Kozí ulička v Želivci a část ulice v horní 
části Vlašimské.

Nového mikropovrchu se dočkali obyvatelé v ulicích Smetanova, 
Dvořákova, Fibichova, Pod Březíčkem, 5. května, Na Výsluní, Na Poho-
ří, Osvobození a Poštovní. Ve městě bylo obnoveno vodorovné dopravní 
značení na  přechodech pro chodce, byly vyznačeny parkovací místa Na 
Pohoří, v sadu Míru, na obou náměstích a dalších místech.

Středočeský kraj opravil celou silnici ze Zruče přes Dubinu až ke Kra-
soňovicím, ulici Chabeřickou, byly odstraněny žulové patníky v horní 
části ulice Vlašimská a na jejich místě  byla nainstalována svodidla. Na 
náměstí MUDr. Svobody byly zřízeny  dva nové přechody pro chodce.

Došlo k opravě železničního přejezdu u čistírny odpadních vod a u 
staré vodárny.

Zámkovou dlažbu jsme položili na chodník kolem Mateřské školy Na 
Pohoří, na část chodníku v Poštovní ulici, na chodník na Malostran-
ském náměstí, chodník v Revoluční ulici, ve Dvouletkách, v Nádražní 
ulici, v lesoparku, na chodník mezi Lipovou a Okružní ulicí, na zbýva-
jící část chodníku v sadu Míru a na chodník u autobusové zastávky Na 
Pohoří a před správou budov. Byla dokončena celková obnova chodníku 
v Okružní ulici. Dále proběhla výstavba spojovacího chodníku z ulice 
Jabloňová do ulice Nádražní. 

Nová parkovací místa byla zřízena ve Dvouletkách, v Průběžné ulici, 
u garáží a Na Výsluní. Jedná se o 130 míst ze zatravňovacích dlaždic. 
Dále došlo k obnově malého parkoviště u areálu házené. Dalších 20 par-
kovacích míst bylo vystavěno u starého hřbitova. 

Celková  investice do místních komunikací, parkovacích míst a chod-
níků (bez lokality kolem zámku) byla ve výši  25 mil. korun.

V srpnu 2007 začala stavba lávky pro pěší přes Sázavu u stadionu. 
Původní lávka, postavená v roce 1961, byla v nevyhovujícím a neustále 
se zhoršujícím stavebním stavu. Nová lávka je obloukové konstrukce 
o jednom poli. Lávka se nachází  nad úrovní stoletého průtoku řeky 
(původní lávka byla vybudována jen na padesátiletý průtok Sázavy). 24. 
dubna 2008 byla lávka slavnostně otevřena. Lávka stála 15 mil. korun.

Společně s novým mostem se obnovila zpevněná cesta podél pravého 
břehu Sázavy. Došlo tak ke zkrácení cesty na náměstí ve Staré Zruči. 

Jak volit do obecního zastupitelstva?
Pravidla pro komunální volby v České republice 

jsou stanovena zákonem č. 491/2001 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů. 

Voličem je ten, kdo dosáhl věku 18 let a má trvalý 
pobyt na území obce. Jde-li o cizince, právo volit mu 
přiznává mezinárodní úmluva, kterou Česká repub-
lika vázána – v současné době je to Smlouva o při-
stoupení ČR k Evropské unii.

Při každých volbách dostanete spolu s hlasovacím 
lístkem také podrobný popis jak volit a jak a co přes-
ně vyplnit či zaškrtnout. Určitě se vyplatí si pokyny 
podrobně přečíst.

Celkový počet mandátů (zastupitelů), který se do 
Zastupitelstva města Zruč nad Sázavou volí je stano-
ven na 15. Toto číslo je klíčové, protože každý volič 
disponuje právě tímto počtem hlasů.

V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků 
může volič upravit hlasovací lístek jedním z uvede-
ných způsobů.

a) Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloup-
ce před názvem volební strany pouze jednu volební 
stranu. Tím je dán hlas kandidátům této volební stra-
ny v pořadí dle hlasovacího lístku v počtu, kolik činí 
počet členů zastupitelstva obce, tj. v našem případě 
15. Pokud by byla tímto způsobem označena více než 
jedna volební strana, byl takový hlas neplatný.

b) Označit v rámečcích před jmény kandidátů kříž-
kem toho kandidáta, pro kterého hlasujete, a to z kte-

rékoli volební strany, nejvýše však v našem případě 
15. Pokud by bylo označeno tímto způsobem více 
kandidátů než 15, byl by takový hlas neplatný.

c) Kromě toho lze oba způsoby, popsané v před-
chozích bodech, kombinovat a to tak, že lze označit 
křížkem jednu volební stranu a dále v rámečku před 
jménem  kandidáta další kandidáty, pro které hlasu-
jete, a to v libovolných samostatných sloupcích, ve 
kterých jsou uvedeny ostatní volební strany. V tomto 
případě je dán hlas jednotlivě označeným kandidá-
tům. Z označené volební strany je dán hlas podle po-
řadí na hlasovacím lístku pouze tolika kandidátům, 
kolik zbývá do počtu volených členů zastupitelstva. 
Pokud by byla tímto způsobem označena více jak 
jedna volební strana nebo více kandidátů než 15, byl 
by takový hlas neplatný. Pokud by byla označena vo-
lební strana křížkem a současně kandidáti této voleb-
ní strany křížkem v rámečku před svým jménem, k 
označení kandidátů se nepřihlíží.

Pokud volič neoznačí na hlasovacím lístku ani vo-
lební stranu, ani žádného kandidáta, hlasovací lístek 
nevloží do úřední obálky, hlasovací lístek přetrhne 
nebo vloží do úřední obálky více hlasovacích lístků 
do téhož zastupitelstva, je jeho hlas neplatný.

Odevzdané hlasovací lístky vyhodnocuje Český 
statistický úřad, který poměrně složitým výpočtem 
stanoví, kteří kandidáti tvoří nové zastupitelstvo. Zá-
kladem pro výpočet je počet platných odevzdaných 
hlasů ve volebním obvodu.

 Hana Nácovská, vedoucí OVV pokračování na straně 4 >>>
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Rada města na svém 
96. zasedání, konaném  

dne 19.07.2010 ... 
•	na základě prvního jednání hod-

notící komise v rámci veřejné 
zakázky na akci: „Spolkový dům 
Zruč nad Sázavou“ schvaluje, 
jako ekonomicky nejvýhodnější, 
nabídku č. 8 firmy AGOS staveb-
ní, a. s., Pelhřimov, Tomáše ze 
Štítného 634, 393 56 Pelhřimov. 
Současně pověřuje Ing. Josefa 
Bártu (pověřenou osobu zada-
vatele dle § 151 zákona) vy-
hotovením oznámení o výběru 
nejvhodnější nabídky

•	schvaluje žádost o pronájem 
nemovitosti, p. č. 2400/1 k. ú. 
Zruč nad Sázavou, ve správě 
PFČR a pověřuje starostu města 
uzavřením smlouvy

------------------------------------
Rada města na svém 

97. zasedání, konaném  
dne 09.08.2010 ... 

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
uzavření budoucí smlouvy o 
zřízení věcného břemene č. IE-
12-6003668/1 se společností 
ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 
874/8, 405 02 Děčín, která je 
zastoupena na základě plné 
moci společností ELEKTRO 
MARTÍNEK, s. r. o., Polepská 
351, 280 02 Kolín a pověřuje 
starostu města jejím podpisem. 
Předmětem smlouvy je umístění 
kabelové přípojky pro objekt 
č. p. 55 v Průmyslové ulici na 
pozemku p. p. č. 763/4 v k. ú. 
Zruč nad Sázavou

•	schvaluje uzavření smlouvy 
o zřízení věcného břemene č. 
IE-12-6001157/09 + EP-12-
6000545/01 se společností ČEZ 
Distribuce, a. s., Teplická 874/8, 
405 02 Děčín o umístění kabelů 
distribuční soustavy el. energie 
na pozemcích města: p. p. č. 93, 
124, 125/1 a 125/2 v k. ú. Zruč 
nad Sázavou a pověřuje starostu 
města jejím podpisem 

•	schvaluje zkrácení a vykácení 1 
ks túje před domem JUDr. Kob-
erleové v Zámecké ulici, čp. 412

•	neschvaluje žádost o opravu 
vjezdu do domu čp. 663 po 
stavebních úpravách fy ELEK-
TRO MARTÍNEK, s. r. o. Žádost 
projednána na místě a žadatel byl 
informován.

•	schvaluje poskytnutí příspěvku 
z fondu kultury a sportu ve výši 
2.000,- Kč svazu diabetiků České 
republiky, územní pracoviště 
Kutná Hora, na akci „Měření 
glykemie“

•	schvaluje žádost Českého svazu 
chovatelů, ZO Zruč nad Sázavou 
o pronájem prostorů školní jídel-
ny z důvodu pořádání výstavy 
drobného zvířectva ve dnech 17. 
– 18. září 2010

•	schvaluje provedení zpevněné 
plochy před parcelou p. p. č. 
617/3 v k. ú. Zruč nad Sázavou 
formou zámkové dlažby v pros-
toru mezi komunikací a vrátky  
a vraty žadatele, v rozsahu dle 

zákresu
•	schvaluje vypracování splátko-

vého kalendáře pro pohledávku 
za společností FLEMAT, s. r. o.

•	schvaluje žádost MC Setkání, 
sad Míru 787, 285 22 Zruč nad 
Sázavou o propůjčení prostor 
zámeckého parku a zámeckého 
příkopu za účelem konání akce 
„Pohádkový park“ dne 19. 9. 
2010

•	schvaluje žádost MUDr. Nád-
vorníka, Dvouletky 706, 285 22 
Zruč nad Sázavou  o umístění 5 
úlů na pozemek p. p. č. 805 v k. 
ú. Zruč nad Sázavou v průběhu 
roku 2011

•	schvaluje žádost OVV ČSSD 
Kutná Hora na pronájem pros-
tranství před Zručským dvorem 
ul. Okružní z důvodu konání 
předvolební akce do Senátu PČR 
2010 dne 3. září

•	schvaluje zřízení autobusového 
parkoviště ve vnitřních pros-
torách Zručského dvora

•	na základě poptávky na akci: 
„Rekonstrukce místní komuni-
kace Průmyslová“ a doporučení 
komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek schvaluje, jako 
ekonomicky nejvýhodnější 
pro město, nabídku č. 5 firmy 
SILMEX, s. r. o., Dukelských 
hrdinů čp. 583, 280 02 Kolín 
IV, na druhém místě nabídku č. 
8 firmy EVOS-HYDRO, s. r. o., 
Pivovarská 1003, 584 01 Ledeč 
n. S. a na třetím místě nabídku č. 
2 firmy MIKO Havlíčkův Brod, 
spol. s r. o., Havířská 1837, P. O. 
Box 12, 580 01 Havlíčkův Brod. 
Současně pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy o dílo 
s firmou umístěnou na prvním 
místě. 

------------------------------------
Rada města na svém 

98. zasedání, konaném  
dne 30.08.2010 ... 

•	schvaluje žádost pana Františka 
Hromadníka, 5. května 526, 
285 22 Zruč nad Sázavou o 
pronájem prostorů školní jídelny 
a montáž pódia včetně lavic z 
důvodu konání akce „Autosalon“ 
(podpořená grantem města) dne 
28. 9. 2010. Žadatele bude infor-
movat OKS.

•	schvaluje žádost pana Františka 
Hromadníka, 5. května 526, 285 
22 Zruč nad Sázavou o zapůjčení 
a montáž pódia včetně lavic z 
důvodu konání akce „Plavo-
vlásky“ (podpořená Grantem 
města) dne 18. 9. 2010. Žadatele 
bude informovat OKS.

•	schvaluje žádost SDH Dolní 
Pohleď o bezplatný výlep 
plakátů na akci „50 let založení 
Sboru dobrovolných hasičů v 
Dolní Pohledi“. Žadatele bude 
informovat OKS.

•	schvaluje žádost Ing. Vlastimila 
Krupičky, Na Vavřinci 358, 274 
01 Slaný o úpravu obrubníků 
před domem č. p. 225 v Nové 
ulici tak, aby byl umožněn vjezd 
na pozemek p. p. č. 97. Žadatel 

zajistí provedení a financování 
uvedené úpravy.

•	schvaluje poskytnutí finančního 
daru ve výši 500,-Kč panu Per-
grovi, předsedovi osadního 
výboru, za práci pro obec Dubina

•	schvaluje poskytnutí finančního 
daru ve výši 10.000,-Kč panu 
Studničkovi, předsedovi osad-
ního výboru, za práci pro obec 
Nesměřice - zvelebování obce

•	ukládá Ing. Novákovi dopra-
cování návrhu vnitřní směrnice 
města Zruč nad Sázavou k 
zabezpečení zákona o finanční 
kontrole „Kontrolní řád města“ 
podle vznesených připomínek

•	vybírá na akci „Hydroizol-
ace ploché střechy na objektu 
biokotelny Tedom, s. r. o.“ fy 
Jiří Maryška - TREND,  nám. 
MUDr. Svobody 60, 285 22 Zruč 
n. Sázavou a pověřuje starostu 
města Mgr. Martina Hujera jed-
náním s fy o ceně

•	ukládá Ing. Novákovi provedení 
změn v nařízení města Zruče 
n. S. č. 01/2010 „O závazném 
postupu při zajišťování svateb-
ních obřadů“

•	
•	ukládá na doporučení TEDOMU, 

s. r. o. a pana Miloslava Bareše 
provedení opravy komínu 
biokotelny v Sázavanu firmě 
OMEGA TEPLOTECHNA 
PRAHA, a. s., Velehradská 26, 
130 00 Praha 3 a pověřuje sta-
rostu města Mgr. Martina Hujera 
jednáním o snížení cenové na-
bídky a prodloužení záruky

•	ukládá Ing. Růžičkovi poptání 
firem na realizaci umístění in-
formativních cedulí s označením 
„Zručský zámek“

•	schvaluje fy RYP – Šteffek Ivo, 
Vyhlídková 692, 285 22 Zruč nad 
Sázavou na akci „Oprava chod-
níku u sportovní haly“ (propojení 
parkoviště a sportovního areálu) 
a fy Spojstav, spol. s r. o., Jor-
dana Jovkova 3251, 143 00 Pra-
ha 4, na akci „Oprava chodníku u 
Biokotelny“

•	schvaluje provedení asfaltování 
dvou úseků cest v Želivci (č. p. 
39 a místní komunikace u ob-
chodu), úseku v ulici Pardidub-
ská a úseku Na vekendech a 
současně pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy s fy COLAS 
CZ, a. s., provoz Soutice, 257 71, 
která bude asfaltování realizovat.

•	schvaluje uzavření smlouvy na 
poskytování služeb sítě internet 
č. 2820/2010 (do sportovního 
areálu) se společností VlašimNet 
– Jiří Tlapák, Na Pohorce 184, 
538 42 Ronov nad Doubravou 
a pověřuje starostu města pod-
pisem této smlouvy

•	bere na vědomí výsledky 
veřejného ústního jednání, 
vyloučení Mgr. Klatovského a 
pověřuje starostu města podep-
sáním žádosti na kácení stromů.

•	schvaluje úpravu rozpočtu č. 3 a 
doporučuje předložit do jednání 
zastupitelstva města.

INFORMACE Z ÚŘADU
Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce srpna toho-
to roku evidoval Úřad práce 
v Kutné Hoře celkem 3.423 
uchazečů o zaměstnání. Počet 
uchazečů se od  předchozího 
měsíce nezměnil. Oproti stej-
nému období minulého roku 
došlo k nárůstu o 17 uchaze-
čů. Prostřednictvím úřadu se 
podařilo za měsíc umístit 110 
osob. Naopak z vážných dů-
vodů stanovených zákonem 
bylo z evidence vyřazeno 59 
osob. Míra registrované ne-
zaměstnanosti činila 8,38 % 
(před rokem 8,50 %). Evido-
váno bylo 392 volných míst 
(před rokem 338). 

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo evidováno k 31. 8. 2010 
celkem 208 osob. Míra neza-
městnanosti zde dosáhla hod-
noty 8,37 %.

Nejvyšší míra nezaměstna-
nosti obcí: Slavošov 13,24  %, 
9 osob; Pertoltice 10,29  %, 7 
osob; Kácov 9,79  %, 41 osob.

***********************
Úřad práce v Kutné Hoře a 

firma LANETE, spol. s  r. o. 
pořádají 20. 10. 2010  od  9:00 
– 15:30 hod. v prostorách OK 
CLUB LOREC, Kutná Hora

„VELETRH  UČEBNÍCH 
A  STUDIJNÍCH  OBORŮ“.

Veletrhu se zúčastní školy a 
učiliště z okresu Kutná Hora 
a dalších regionů.

Během veletrhu se budete 
moci informovat o podmín-
kách přijetí na jednotlivé typy 
SŠ a SOU, získáte informace 
o studiu, prohlédnete si ukáz-
ky studentských a učňov-
ských prací.

 Václav Hüttner

Infomail
Přihlašte se na webových 

stránkách města 
k bezplatnému odebírání 

infomailů. Přímo do Vašich 
emailových schránek 
Vám budou zasílány 

informace, které se hlásí 
městským rozhlasem, např. 

o chystaných kulturních 
a sportovních akcích, 

oznámení ČEZ o přerušení 
dodávek energie, nabídky 

zaměstnání různých 
firem, pozvání na jednání 

zastupitelstva a další 
informace.

Ztráty a nálezy
 Nalezené věci odevzdávejte v Kanceláři starosty. 
Na webových stránkách města www.mesto-zruc   

je zprovozněna rubrika  
ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete  
také doptat v kanceláři starosty. 

***   Informace pro přispěvovatele   ***

Uzávěrka Zručských novin
Upozorňujeme proto všechny přispěvovatele do 

Zručských novin, že články, které dojdou po uzávěrce, 
budou automaticky zařazeny až do dalšího čísla, a to 

bez výjimek.
Uzávěrku následujícího čísla naleznete vždy v dolní 

části úvodní stránky novin.
Své příspěvky zasílejte, prosím, výhradně na 
e-mailovou adresu  noviny@mesto-zruc.cz.

Děkujeme za pochopení.
Redakční rada ZN 

Město Zruč ve finále soutěže
Energy Globe Award ČR

9. října 2010 od 21.00 na ČT 1
Energy Globe Award je nejvýznamnějším světovým oceněním v ob-

lasti ochrany životního prostředí. Pořádá se již několik let a vyznamená-
vá energeticky šetrné projekty. Udílení cen probíhá na celostátní úrovni 
ve více než 75 zemích a nyní díky iniciativě energetické společnosti 
E.ON již podruhé i v České republice. V letošním ročníku E.ON Energy 
Globe Award ČR bylo přihlášeno celkem 276 projektů v sedmi katego-
riích!

Naše město se přihlásilo do soutěže s projektem „Trvale udržitelný 
rozvoj ve Zruči nad Sázavou – I. etapa“ v soutěžní kategorii „Obec“. 
Projekt byl vybrán mezi 3 nominované a vyhlášení vítězů v jednotli-
vých kategoriích (Kutil, Země, Voda, Vzduch, Mládež, Oheň a Obec) 
proběhne v galavečeru, který bude odvysílán 9. října 2010 od 21.00 ho-
din na ČT 1.

Náš projekt zahrnuje výstavbu biokotelny a částečnou výměnu veřej-
ného osvětlení ve Zruči nad Sázavou v letech 2003 – 2010. 

Při výstavbě biokotelny se nahradily 4 uhelné kotle o celkovém výko-
nu 19 MW  dvěmi kotli na spalování biomasy o celkovém výkonu 4,3 
MW. Při výměně veřejného osvětlení došlo k instalaci 400 nových lamp 
včetně 5 regulátorů.

Cíl projektu: 
1. Výroba tepla z obnovitelných zdrojů a snížení produkce emisí                                               
2. Úspora elektrické energie a bezpečnost
Popis vlivu na životní prostředí: 
1. Snížení produkce znečisťujících látek a zvýšení účinnosti
2. Menší světelné znečistění a úspora elektrické energie o 50 %
... další informace najdete: 
http://eon.energieplus.cz/cs/page/energy-globe

Nezbývá než držet palce našemu městu ...

 Občanské sdružení Život 90 Zruč nad Sázavou

   ve spolupráci se I. Základní školou ve Zruči nad Sáz.

připravuje kurz pro seniory 

Základní uživatelské práce s počítačem  Internet
Kurz bude vyučován jednou týdně 2x45 minut po dobu 7 týdnů,  

v I. Základní škole Zruč nad Sázavou.  
Termín zahájení je 6. 10. 2010 od 14:00. Zájemci se mohou hlásit u 

pí. Aleny Jelínkové 327 534 159 nebo  
pí. Marie Sombergové 608 665 949 nejpozději do 1.10.2010

Výuka bude probíhat pod odborným vedením učitelů

I. Základní školy Zruč nad Sázavou.

Připravuje se:

28.10. 13.00 hodin dětské hřiště ... RYCHLÁ KOLA voní benzinem 
- Miniautosalon AUTO LOUDA - Poděbrady, výstava leteckých 
modelů, ukázka rivala, závody dálkově řízených modelů automobilů.                              
Pořádá: Autoklub a Fanda Team

12.11. - Noční pochod, start v 17:00 u hotelu Baťov, trasa 10km.

Výzva na obsazení místa

Město Zruč nad Sázavou vyhlašuje v souladu se zákonem č. 
312/2002 Sb. veřejnou výzvu na obsazení pracovního místa 

úředník – úřednice, odbor vnitřních věcí, s náplní práce sociální 
pracovník/pracovnice – matrikář/matrikářka.

Písemné přihlášky s požadovanými náležitostmi lze podat 
nejpozději do pátku 15. října 2010 do 14.00 hodin. Informace 
o kvalifikačních předpokladech a dalších požadavcích jsou 

k dispozici na úřední desce Města, elektronické úřední desce 
webových stránek MěÚ nebo přímo na odboru vnitřních věcí, 

tel. 327-531-200.
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03. 08. 2010 ... Na žádost občana z Prahy byla hlídkou MěP kont-
rolována v dopoledních hodinách nemovitost v katastru města Zruče 
nad Sázavou. Zde byl zaregistrován sousedem podezřelý pohyb, 
ačkoli se v objektu neměl v tu dobu nikdo zdržovat. Strážníky byl 
objekt zkontrolován, kdy na místě nebyly zjištěny žádné stopy po 
násilném vniknutí do objektu. Od majitele bylo následně zjištěno, že 
z pachatele se vyklubal synovec, který v objektu nouzově přespal.

06. 08. 2010 ... Nevhodným chováním dvaapadesátileté ženy z 
nedaleké obce se nyní bude zabývat Komise pro projednávání pře-
stupků při MěÚ ve Zruči nad Sázavou. Tato svým jednáním budila 
veřejné pohoršení v prostředku hromadné dopravy, čímž způsobi-
la třicetiminutové zpoždění odjezdu autobusu. Na skutečnost byla 
hlídka MěP upozorněna řidičem dopravního prostředku.

09. 08. 2010 ... O spolupráci byla hlídka MěP požádána v odpo-
ledních hodinách posádkou vozidla RZS. Tato vyjížděla k místnímu 
mladíkovi, u kterého bylo podezření, že je pod silným vlivem drog. 
Strážníci následně na žádost zdravotníků kontaktovali matku jme-
novaného s tím, že její syn byl převezen do nemocničního zařízení 
v Kutné Hoře. 

14. 08. 2010 ... Oznámení o krádeži zboží přijala hlídka MěP od 
personálu obchodního domu Tesco v ranních hodinách. Na místě 
byla strážníky ztotožněna devětapadesátiletá žena, která přes kasy 
obchodu pronesla ve své tašce balení mikrotenových sáčků. Věc byla 
na místě klasifikována jako přestupek proti majetku a projednána 
pokutou v blokovém řízení.

18. 08. 2010 ... Věc nalezenou místním občanem v prostorech nám. 
MUDr. Svobody převzala hlídka MěP v odpoledních hodinách. Sva-
zek klíčů byl předán majiteli, který se u MěP na tento následujícího 
dne dotazoval.

21.08.2010 ... Oznámení o fyzickém napadení osoby jakýmsi 
chasníkem v baru Na Poště přijala hlídka MěP v nočních hodinách. 
Strážníci se dostavili na místo kde byl v chasníkovi ztotožněn a ná-
sledně požádán o vysvětlení k události třiatřicetiletý muž z Kladen-
ska. Po vyjádření se obou stran k věci bylo jednání jmenovaného 
posouzeno jako přestupek proti občanskému soužití a projednáno 
blokovou pokutou.

21. 08. 2010 ... Na žádost místní občanky byl hlídkou MěP ve ve-
černích hodinách likvidován bodavý hmyz v prostorech ulice Kut-
nohorská. Za použití prostředku s insekticidy bylo likvidováno sršní 
hnízdo u udírny v bezprostřední blízkosti obytného domu.  

24. 08. 2010 ... Ve večerních hodinách přijali strážníci oznáme-
ní občanů o padlém stromu na pozemní komunikaci mezi obcemi 
Želivec a Dubina. O skutečnosti byla prostřednictví operačního 
střediska vyrozuměna místní jednotka HZS, kterou byla překážka 
silničního provozu z komunikace odstraněna.

28. 08. 2010 ... V odpoledních hodinách byla hlídka MěP požádá-
na operačním důstojníkem PČR o kontrolu osoby v místě trvalého 
bydliště. Obavu o tohoto projevila manželka, které měl jmenovaný 
oznámit že si ublíží. Na místě bylo strážníky zjištěno že jmenovaný 
se zdržuje doma a je v pořádku. Se zjištěnými skutečnostmi byla 
zpětně seznámena PČR. 

31. 08. 2010 ... O asistenci byla hlídka MěP požádána PČR v od-
poledních hodinách. Hlídkou MěP byl zajišťováno místo činu, a to 
vstup do objektu v ul. Nádražní, kde bylo odhaleno páchání rozsáhlé 
trestné činnosti. Případ je dále v šetření PČR.

 str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou
02. 08. 2010… na dopravní nehodu nákladního automobilu vyjeli 

hasiči na 53 km dálnice D1 -  směr Praha. Zraněného řidiče na místě 
ošetřila posádka RZLS, hasiči na místě spolupracovali s f. Pretol při 
odtažení vozidla.

06. 08. 2010… na 52 km dálnice D1 - směr Praha vyjela jednotka ze 
Zruče k havárii dodávky Mercedes. Nehoda se obešla bez zranění, a 
tak hasiči dodávku pouze odtlačili na sjezd mimo dálnici a na vozi-
dle provedli protipožární opatření.

07. O8. 2010… spolu s kolegy z Humpolce zasahovali hasiči na 71 
km D1 -  směr Brno, kde osobní vozidlo Peugeot 306 vyjelo mimo 
dálnici a zdemolovalo bilboard. Řidič zůstal naštěstí nezraněn, z 
vozidla neunikaly provozní náplně, takže si místo nehody převzala 
jednotka z Humpolce a zručští hasiči se vrátili na základnu.

 O dvě hodiny později vyjeli hasiči na přibližně stejné místo D1, 
kde došlo k další dopravní nehodě. Opět Peugeot,  jehož řidič nezvlá-
dl mokrou vozovku a sjel s autem mimo dálnici do obilného pole. 
Na místě zasahovala RZLS z Humpolce a lehce zraněného řidiče na 
místě ošetřila. Vozidlo bylo odvezeno odtahovou službou.

 Ve večerních hodinách odstraňovali hasiči spadlý strom na silnici 
č.150, Bezděkov - Ledeč n. S. 

12. 08. 2010… hasiči zasahovali pod jezem na řece Sázavě v obci 
Buda. Mladého muže se pomocí nafukovacího člunu a házecího lana 
podařilo z vírů pod jezem zachránit, starší ženu kterou voda strhla, 
bohužel již nikoliv. 

14. 08. 2010… na dopravní nehodu tří osobních vozidel vyslalo SO-
PIS hasiče na 55 km dálnice D1 -  směr Praha. Na místě se ve dvou ze 
tří nabouraných vozidel nacházely zaklíněné, zraněné osoby. Pomocí 
hydraulického vyprošťovacího zařízení Weber byli zranění postupně 
z vozidel vyprošťováni a předáváni k ošetření lékařům RZLS. Na 
místě zasahoval i vrtulník Letecké záchranné služby. Po ošetření 
zraněných a jejich transportu do nemocnice, hasiči odstranili trosky 
z nehody a asistovali při  nakládání vozidel na odtahovou službu.

15. 08. 2010… spadlý strom mezi Starým Samechovem a Čestínem 
si vyžádal výjezd hasičů v ranních hodinách. Strom byl rozřezán 
motorovou pilou a odklizen ze silnice.

 Požár přístavku na nářadí likvidovali hasiči v Chabeřicích. Po-
mocí útočného proudu 5 „C“ se podařilo požár zdolat, po vynesení 
materiálu z přístavku a jeho dohašení bylo místo předáno majiteli. 
Na místě při zásahu spolupracovala i JPO Chabeřice.

21. 08. 2010… jednotka byla povoláno na likvidaci následků do-
pravní nehody na D1, 59 km -  směr Praha. Na místě byla již RZLS 
a ošetřovala lehce zraněného řidiče. Hasiči odpojili akumulátor na 
vozidle a po dohodě s policií se vrátili zpět na základnu

 Sršní hnízdo likvidovali hasiči nad vchodem chaty v osadě Holšice 
pomocí přípravku CATCH.

24. 08. 2010… hasiči odstraňovali spadlý strom ze silnice u Že-
livce.

25. 08. 2010… s kolegy z Vlašimi zasahovali zručští hasiči na 47 
km D1 -  směr Praha, a to při likvidaci následků dopravní nehody 
dvou osobních automobilů. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, činnost 
hasičů se tedy omezila na protipožární opatření a asistenci odtahové 
službě.

 Další sršní hnízdo likvidovali hasiči ve štítu obytného domu na 
Lipině.

27. 08. 2010… na likvidaci následků dopravní nehody pěti osob-
ních automobilů vyjela jednotka na 66 km D1 -  směr Brno. Nikdo z 
účastníků dopravní nehody nebyl zraněn, u vozidel neunikaly pro-
vozní náplně, takže se hasiči po dohodě s PČR vrátili na základnu.

28. 08. 2010… na 52 km D1 -  směr Praha nezvládl řidič svůj Passat 
a s vozidlem havaroval. Na místě hasiči automobil odtáhli ke krajnici 
a po předání místa PČR se vrátili na základnu.

 O několik hodin později vyjeli hasiči na stejné místo, tentokrát zde 
havaroval řidič Citroenu Xsara. I tato nehoda se obešla bez zranění a 
hasiči provedli pouze technická opatření.

29. 08. 2010… na 70,5 km D1 -  směr Praha vyjeli hasiči na nehodu 
motorkáře. Po příjezdu na místo byl zraněný jezdec již v péči lékaře 
RZLS. Po dohodě s kolegy u Humpolce jim bylo místo nehody pře-
dáno a zručská jednotka se vrátila zpět na základnu.

pprap.Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Řídil v době zákazu ... Řízení motorového vozidla v době zákazu 
šetří v těchto dnech policisté ze Zruče nad Sázavou.  V Kácově dne 
21. 8. 2010 po patnácté hodině  řídil vozidlo VW Caravelle  šestatřice-
tiletý muž z Plzeňska, ačkoli mu tamní soud uložil trest zákazu řízení 
motorových vozidel až do roku 2011.  Policisté mu sdělili podezření z 
trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí.
Neznámá zlodějka zmizela s platební kartou ... Skutečnost, že mu 
neznámá žena dne 25. 8. 2010 v dopoledních hodinách vnikla neo-
právněně do domu, oznámil policistům ve Zruči nad Sázavou osma-
dvacetiletý muž. V domě, v ulici V Paloukách v tomto městě zastihl 
neznámou ženu, která se dovnitř dostala zřejmě otevřeným oknem. 
Z obývací stěny prý odcizila platební kartu a utekla neznámo kam. 
Bližší popis pachatelky se zatím zjistit nepodařilo. Pátrají po ní zručští 
policisté.
Pěstírna konopí byla odhalena ... Kutnohorští kriminalisté ve spo-
lupráci s policisty ze zručského policejního oddělení odhalili nelegál-
ní pěstírnu konopí ve Zruči nad Sázavou. V ulici Nádražní dne 31. 
8. 2010 v odpoledních hodinách za součinnosti zásahové jednotky 
správy Středočeského kraje při domovní prohlídce zadrželi v objektu 
bývalé restaurace čtyři cizí státní příslušníky – Asiaty ( 27, 24, 23 a 
30 let), kteří zde nejméně od počátku července tohoto roku pěstovali 
neoprávněně rostliny konopí. Na místě policisté zajistili velké množ-
ství květináčů s kořenovým balem a zbytky těchto rostlin, jejich části 

v plastových pytlích, stejně tak i techniku a další přípravky potřebné 
pro jejich pěstování.   
V současné době jsou všichni čtyři vazebně stíháni pro trestný čin 
nedovolená výroba a jiné nakládání s omamnými a psychotropními 
látkami a s jedy, za což jim hrozí až desetiletý trest odnětí svobody. 
Na Kutnohorsku se zatím jedná o ojedinělý případ, nicméně policis-
té žádají stále veřejnost o spolupráci, zejména pokud zjistí podezře-
lé chování osob hlavně v okolí objektů, které již ve většině případů 
neplní svůj původní účel. Veškeré poznatky jsou policisté připraveni 
přijmout na všech obvodních odděleních, stejně tak mohou občané 
využít známou linku 158.

nprap. Daniel Votroubek

Policie ČR

Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v měsíci září oslavují naro-

zeniny, zvláště pak Františce Dlouhé, Aloisi Kopeckému, Ludmile 
Měřínské,  Marii Linhartové, Václavu Svobodovi, Věře Klímové, 
Zdeňku Tomáškovi,  Anně Horákové, Miloslavu Pajerovi z Nesmě-
řic,  Jaroslavě Ernegrové, Marii Jantačové, Ing. Zdeňku Šulcovi, 
Jiřímu Klatovskému, Heleně Sadílkové, Marii Jelínkové, Bohumilu 
Zajíčkovi, Václavu Šlechtickému, Květě Pavlišové, Dagmar Proke-
šové, Marii Málkové, Marii Keltnerové,  Věře Portové a Ludmile 
Březinové ze Želivce.

 Výše uvedeným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně zdra-
ví, štěstí a pohody.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu, Sboru pro občanské záležitosti a všem 

přátelům a známým, kteří mi přáli k narozeninám. Míla Křováč-
ková

Děkujeme Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za 
blahopřání k našim narozeninám. Marie a Bohumil Zajíčkovi

Vzpomínka
Dne 12. října 2010 tomu bude rok, co nás 

navždy opustila ve věku 68 let naše drahá 
manželka, maminka, babička a prababička 
paní Marie Balcarová ze Zruče nad Sázavou. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Rodina 
- manžel, dcera Jana s rodinou, syn Fanda s 
rodinou, syn Milan s rodinou a pravnoučata.

Volit či nevolit do senátu, má vůbec smysl jít k těmto 
volbám?

Tuto otázku jsem si kladl zcela logicky, stejně jako 
většina občanů České republiky, otrávených dnešní 
mocenskou politikou, která je charakteristická tím, 
že pracuje podle objednávek lobbistů. Pouze ale do té 
doby, než jsem získal informaci, že mezi kandidáty do 
senátu je i náš zručský spoluobčan ing. Oldřich Doležal. 
Při náhodném setkání a pohovoru s ním, proč vůbec se 
pouští do soupeření s některými známými politickými 
dinosaury, jsem porozuměl.

Ing. Oldřich Doležal pochází ze Švihova, kde prožil 
své dětství v rodině soukromého zemědělce. Po kolekti-
vizaci zažil i stěhování v souvislosti s výstavbou vodní-
ho díla ,,Želivka”, které se mu stalo na podstatnou část 
života osudem, neboť byl téměř dvacet let ředitelem této 
organizace.

,,To není o politice, natož o pravici, anebo levici. To 
je snaha o pomoc obyčejným, poctivým a pracovitým 
lidem, od kterých jsem v dětství čerpal a vytvářel si po-
hled na svět kolem sebe”, odpověděl mi.

A po další debatě jsem chápal víc. 
Jako syn soukromého zemědělce, hospodáře, velmi 

dobře ví, že hospodaření není možné dělit na levé a 
pravé, že hospodaření může být jen dobré nebo špat-
né. Tyto poznatky, platné věčně, si odnesl do dospělosti 
a vždy se jimi ve své činnosti řídil. Dnes vidí, stejně 
jako my všichni, že dvacet let jsme hospodařili špatně a 
nemá smysl se hádat, zda to zavinila pravice, či levice. 
Zaplatit za to budeme muset všichni, ač jsme většinou 
nestraníci.

Mimo dalších morálních vlastností, má vynikající odborné 
znalosti a praxi v oblasti vodního hospodářství, získané dlou-
holetým působením v tomto oboru. Jedná se o skutečného od-
borníka, který může v dnešní době povodní a změny klimatu 
přispět v senátu svými znalostmi ke zvýšení statusu odbornosti 
celého senátu.

Navíc jde o našeho spoluobčana, který svůj kladný vztah k na-
šemu městu již dokázal svou angažovaností, při zavádění plynu 
pro vodárnu a jeho pokračování do města Zruče a zasloužil se i 
o to, aby město Zruč nad Sázavou vlastnilo akcie úpravny vody 
,,Želivka” zásobující naše domovy pitnou vodou.

Samozřejmě existuje bezpočet dalších důvodů, kterými si mě 
tento kandidát získal. Jejich výčet by byl velmi rozsáhlý a pře-
sahuje rámec narychlo psaného názoru. Ještě jeden však musím 
vzpomenout. Bude-li zvolen jako senátor, chce pobírat průměr-
nou mzdu. Zbytek bude věnovat na charitativní účely v rámci 
volebního obvodu Kutná Hora, např. na zlepšení péče o seniory 
a dlouhodobě nemocné. Viděli jste už takového senátora?

Můžeme být hrdi na to, že mezi námi vyrostl takový, sociálně 
citlivý člověk, snad budoucí senátor. Pojďme tedy k volbám a 
našimi hlasy se mu v tom snažme pomoci ke splnění na dnešní 
dobu nevídaně ušlechtilých cílů. Já už mám jasno a Vy?

 Ing. Stanislav Trojan
Bože, chraň nás posedlostí po mamonu
Aristoteles Onassis, známý řecký rejdař, jeden z nejbohatších 

mužů světa, zemřel v 69 letech v Paříži. Po jeho smrti byla u 
něho jeho dcera, protože jeho žena, vdova po americkém prezi-
dentu J. F. Kennedym, byla v New Yorku. Před svou smrtí řekl 
svému příteli: „Byl jsem celý život jen strojem na vydělávání 
peněz a po mé smrti nezůstane nic.“

 Také mnozí z nás se někdy zbytečně lopotí, šetří … až postaví 
dům, až postaví synovi, až budou mít na kontě určitou sumu pe-
něz, atd. Čím má člověk víc, tím chce ještě víc! Ale tím naplňu-
je jeden z hlavních hříchů – nestřídmost! Nestřídmost v jídle, v 
oblékání, bydlení, dovolené, dovolené dětem nač pomyslí – čímž 
je jen kazí atd.

 Každý člověk má ve svém životě udělat aspoň jeden dobrý 
skutek, pro své bližní , pro své město, aby, až jednou zde nebude, 
po něm něco hodnotného zbylo a v dobrém se na něho vzpomí-
nalo.

 J. Hamajdová
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Na webových  
stránkách Města  

jsou ke stažení Zručské noviny  
od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz
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BEZPEČNOST DOPRAVY
Město zakoupilo 3 mobilní radary na měření okamžité rychlosti. U  školských zařízení  byly instalovány 

zpomalovací retardéry. 8 přechodů pro chodce bylo nasvíceno. Proběhla výměna všech značek na našich 
komunikacích. Na několik míst byla umístěna dopravní zrcadla.

ZRUČSKÉ  NOVINY  A  INFORMOVANOST
Zručské noviny dostává každá rodina zdarma a přímo do schránky. Zručský infomail poskytuje aktuality 

ze zručského dění do Vaší elektronické pošty.
V roce 2010 došlo k úpravě městských webových stránek (vzhled, zručský katalog, elektronická úřední 

deska apod.). Proběhla obnova  vylepovacích ploch a informačních vitrín.
Na zámku pracuje infocentrum. V roce 2009 byl předložen občanům k vyplnění dotazník zaměřený na 

zručskou  problematiku. Dotazník vyplnilo přes 260 Zručáků. Proběhlo veřejné setkání. Práce s výsledky 
dotazníku bude pokračovat. Každý rok probíhalo veřejné setkání  k rozpočtu města.

ŠKOLSTVÍ
V základní škole proběhla re-

konstrukce sociálek ve všech  pa-
vilonech. Dále bylo zrekonstruo-
váno sociální zázemí v Mateřské 
škole v Malostranské ulici a ve 
školní jídelně. V Mateřské škole 
Na Pohoří se provedly nezbytné 
úpravy pro zvýšení kapacity (in-
stalace umyvadel a sprchových 
koutů). V Mateřské škole v Ma-
lostranské ulici došlo na výměnu 
osvětlení, výměnu oken a opravu 
střechy budovy technického záze-
mí. V základní škole se kompletně 
vyměnilo osvětlení.

V základní škole byla dokonče-
na realizace projektu „Vybavení 
učeben I. ZŠ“. Jedná se o finanční 
prostředky z EU. Hlavní aktivitou 
projektu je vybavení šesti odbor-
ných učeben a osmi kmenových 
tříd interaktivními sestavami, 
skládající se z interaktivní tabule, 
počítače a dataprojektoru. Dále se 
vybavily tři jazykové učebny a hu-
debna  ozvučením. Do šesti uče-
ben se zakoupil nový nábytek a 
položila  nová podlahová krytina.

Ve školní jídelně bylo vybudo-
váno nové bezpečnější schodiště 
pro zaměstnance. Celkem si in-
vestice vyžádaly 18 mil. korun.

SPORTOVNÍ AREÁL ZA ZŠ
V loňském roce proběhla přestavba sportovního areálu za základní školou. Vzniklo nové fotbalové hřiště s 

rozměrem  70x35m s umělou trávou včetně osvětlení. Uprostřed hřiště je vyznačeno menší fotbalové hřiště 
o rozměrech 40x20 m včetně zasunovacích branek. Kolem je vybudována atletická dráha s umělým polyure-
tanovým povrchem včetně rovinky na sprinty. Mezi fotbalové hřiště a ovál dráhy se vešly dva sektory pro 
skok daleký. Mezi sportovní halu a dráhu byl umístěn sektor pro vrh koulí, granátem a kriketovým míčkem. 
V další části vzniklo hokejbalové hřiště s rozměrem 52x26 metrů včetně mantinelů, střídaček, trestné lavice 
a boxu časoměřičů. Vedle hokejbalu se postavila plocha s umělou trávou o rozměrech 30x26 metrů pro malou 
kopanou, nohejbal a volejbal. Vedle již vybudovaného skateparku  vzniklo víceúčelové hřiště s umělým povr-
chem pro košíkovou, tenis, nohejbal a volejbal. Vše doplnily menší tribuny, jednotlivá sportoviště se propojila 
zámkovou dlažbou. Kolem každého hřiště bylo vybudováno oplocení. Pod vrhačským sektorem se postavilo 
zázemí pro správce, wc a šatny pro uživatele. Toto zázemí tvoří tři přestřešené kontejnery.

Celkové náklady projektu činí 24 mil. korun ( 21,6 mil. tvoří dotace z evropských fondů ).

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ
Proběhla I.a II. etapa rekonstrukce veřejného osvětlení. Město investovalo částku přes 23 mil korun. Nové 

veřejné osvětlení včetně kabelů svítí na Dubině, v Želivci, v Nesměřicích, v ulicích Kutnohorská, Vlašimská, 
náměstí MUDr. Svobody, Dubinská, 1. máje, 5. května, Dvouletky, náměstí Míru, Poštovní , Mládeže, Li-
pová, Průběžná, Revoluční a Pardidubská.  v Pohleďské ulici, Nad Ovčínem a v ulici Na Skalách. Dále byly 
nové lampy osazeny ve Zručském dvoře a v části ulice Okružní a  Chabeřické. Dále došlo k výměně kabelů 
v místech s nejčastějšími poruchami a bylo vyměněno dalších 100 kusů svítidel. Bylo osazeno 5 nových 
rozvaděčů včetně regulátorů, které přinesly úsporu elektrické energie. Na všech místech byly instalovány 
úspornější svítidla.

VEŘEJNÝ ROZHLAS
Ke konci roku 2009 došlo k demontáži starého nefunkčního veřejného rozhlasu. Zároveň s tím byl montován 

nový rozhlas. Ve Zruči nad Sázavou, Dubinách, Želivci i Nesměřicích máme v provozu bezdrátový rozhlas, 
který  umožňuje hlášení, ve vybrané lokalitě, z mobilního telefonu, každá vesnička si může hlásit sama, 
poslední hlášení si můžete poslechnout pomocí mobilu. Zkušební provoz trval déle, některé lokality byly 
posíleny o další hlásiče a teprve poté byl rozhlas uhrazen. 

ZÁMEK
V měsíci červenci 2007 byla dokončena I. etapa rekonstrukce naší dominanty. Opravy se dočkala zámecká 

věž včetně fasády a ciferníků věžních hodin. Prohlídkové prostory pod věží prošly celkovou rekonstrukcí ( 
elektroinstalace, topení, dřevěné obložení, podlahy, výmalby, okna atd. ). Nově bylo vybudováno schodiště 
do podkroví a samotná část podkroví včetně nové plynové kotelny. V severním křídle zámku byl vybudován 
výtah a zázemí nového infocentra. Akce si vyžádala 22 mil. korun. Na rekonstrukci jsme získali financování 
ze Společného regionálního operačního programu .

Největší investicí volebního období byla II. etapa  rekonstrukce naší dominanty s okolím (105 mil. korun). 
První nepřehlédnutelnou změnou jsou zrekonstruované příjezdové a přístupové komunikace v žulovém pro-
vedení a nové parkoviště u hřbitova. Vstupní brána a fasáda zámku září novotou. V části ohradní zdi před 
kostelem byl akceptován návrh památkáře a architekta na otevření pohledu do parku. Došlo tak k vybourání 
několika polí ohradní zdi a v letošním roce byl nainstalován dekorativní plot. Všechny schody v okolí zám-
ku byly opraveny a kompletní rekonstrukcí prošla opěrná zeď pod naší dominantou. Železobetonová kostra 
obložená kamenem včetně nových schodů působí majestátně. Částečnou rekonstrukcí prošla i druhá opěrná 
zeď.  Pro romantiky byla obnovena procházka po tzv. „Barončiných vyhlídkách“ na skále nad řekou Sázavou. 
V celém okolí zámku došlo k výměně veřejného osvětlení. Byly vybrány historizující sloupy a svítidla v jed-
noduchém provedení. Dále přibyly stylové lavičky a koše.

V zámeckém podkroví se  nachází víceúčelový sál, který chceme v budoucnu využívat pro koncerty, vý-
stavy či přednášky. V podkroví najdeme hotové prostory pro muzeum panenek s dřevěnými podlahami a 
zachovanými starými trámy. Muzeum panenek již bylo otevřeno na konci června letošního roku. Dále byly 

dokončeny úpravy v horním patře, kde sídlí městský úřad. Jednalo se o nové podlahy, omítky, elektroinstala-
ci, opravu oken, nové ústřední topení a další. Prostory v přízemí slouží jako regionální muzeum. V příkopě je 
instalována zábavná stezka pro děti. Vše informačně doplňuje zvukový panel u vstupní brány.

LESY, PARK A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
V roce 2008 postihla Zručsko větrná kalamita. Třetina  městských lesů byla zasažena. Kalamita se zpra-

covala. Bylo vytěženo 20.000 m3 dřeva a všechny plochy znovu zalesněny. Celkově bylo vysázeno 350 tis. 
nových stromků. Nově se osázelo 6 ha ve třech biokoridorech. Došlo k úpravě 2 km lesních cest – K Porážce, 
Ostrovská, Marhanovy rokle a Za Jelínkovou.

V městě se vysadily nové stromy, zejména v parku, kolem vodojemu Na Pohoří, na Malostranském náměstí, 
kolem Sázavanky a pod zámkem – podél zábradlí vyroste ze 330 keřů tavolníku živý plot. V parku pokračo-
valy sadové úpravy podle odborné studie. Naše šikovná zahradnice odvedla velký kus práce. Rekonstrukcí 
prošel altánek. 

BYTOVÉ A NEBYTOVÉ PROSTORY
Byla provedena oprava střechy bývalého lihovaru ve Zručském dvoře včetně štítů. Částečná oprava fasády 

proběhla na budově městské policie a na smuteční síni. Byla provedena oprava střechy bývalého špýcharu ve 
Zručském dvoře. Byla dokončena oprava fasády na budově městské policie včetně nátěru. Došlo k demolici 
chátrajících a nepotřebných objektů – bývalá jídelna v Nesměřicích  a výměník tepla na Slunném vrchu. V 
rámci demolice výměníku byly vybudovány samostatné vodovodní přípojky pro čp. 782, 783 a přeložka pro 
784. Doplnilo se zateplení čp. 784. Mimo běžné údržby bytových domů pokračovaly také opravy havarijního 
stavu balkonů čp. 765 až 773. Byla provedena úprava společných televizních antén na digitální příjem. Dokon-
čily se opravy střechy technického objektu u smuteční síně na novém hřbitově. Na objektu školy Pod Farou 
je zhotovena nová střecha. 

V Poštovní ulici odborná firma provedla opravu 96 lodžií obou panelových domů. Investice si vyžádala 
2,8 milionů korun. Proběhla privatizace městských bytů. Ve zbývajících městských bytech ve Spojovací a 
Průběžné ulici proběhne výměna oken a zateplení štítových stran. Smlouva se zhotovitelem je podepsána a 
okna se vyrábějí.

Na náměstí  MUDr. Svobody byla dokončena výstavba polyfunkčního objektu. V objektu najdete trafiku, 
občerstvení a veřejné záchodky. Objekt Ambulance v Okružní ulici má opravenou terasu a přístupový chod-
ník.

V lokalitě Nad Ovčínem (nad Novou ulicí) firma Silnice Čáslav, s. r. o. položila  inženýrské sítě pro  26 
pozemků na výstavbu rodinných domů. Je již vybudována  komunikace, veřejné osvětlení a rozhlas. Parcely 
jsou již v prodeji a první domky se již staví.

MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ
TS pokračovaly v instalaci nových laviček a odpadkových košů po městě. Bylo zakoupeno 22 laviček a 35 

košů. V okolí zámku bylo osazeno 39 laviček a 20 košů. Nové autobusové zastávky našly své místo ve Staré 
Zruči na náměstí a v Poštovní ulici u bývalého Telecomu. Na náměstí jsme vyměnili stávající telefonní budku 
za dřevěnou. Bylo zakoupeno 20 informačních vitrín a 5 plakátnic.

MĚSTSKÉ  GRANTY
Částka na městské granty se oproti minulému volebnímu období navýšila ze 700 tis. korun na 1,5 mil. korun. 

Tyto finanční prostředky podporují kulturní, sportovní a mimoškolní aktivity v našem městě a reprezentaci 
našeho města.  Bylo přiděleno 170 grantů. Finanční prostředky obdrželi  chovatelé, rybáři, ZUŠ, Zručský 
fotoklub, školská zařízení, Enduro klub Zruč n. S. , Střelecký klub Zruč n. S., skupina Madams, 1 česká fut-
salová akademie Benaga ve Zruči n./Sáz. (mládež), Mateřské centrum Setkání a další.

KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS
Městské slavnosti v letech 2007-2010 navštívilo přes 5.000 občanů. Na zámku byla otevřena stálá expozi-

ce – „Království panenek“ a regionální muzeum. V průjezdu zámku bylo zprovozněno informační centrum. 
Od letošního července se konají prohlídky zámku. Za první dva měsíce navštívilo zámek na 4 tisíce turistů. 
Shromažďovaly se exponáty do budoucího zámeckého okruhu a muzea. Klub panenek ČR se přestěhoval do 
našeho města a slavnostně zde oslavil 10. výročí svého založení.

Každý rok se pořádal rockový festival. Společně jsme rozsvěceli vánoční strom. 
V prostorách kotelny Na Výsluní se vybudovalo zázemí pro nízkoprahový klub pro mládež. Na provoz 

klubu a na jeho vybavení (kuchyňka, vybavení pro kapelu, počítače, kola, horolezecká stěna, šipky, fotbálek, 
dílna atd.) se získaly finanční prostředky z EU. V současné době se realizuje projekt na jeho rozšíření v dal-
ších nevyužitých prostorách kotelny. 

O prázdninách 2008 proběhla výstavba II. etapy dětského hřiště u školní jídelny. Ke stávajícím atrakcím 
odborná firma Prolemax nainstalovala 15 nových herních prvků. Zemní práce provedly naše TS.

Do města přišel futsalový klub Benago. Do svého názvu přijal název našeho města a hraje v místní hale 
nejvyšší soutěž. Město v letech 2007 a 2008 spolupořádalo Český pohár ve skateboardingu v areálu za ZŠ. 

Zaujala nás výzva největší světové organizace pomáhající dětem UNICEF a jejich program „Panenky po-
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máhají“. Panenek u nás bylo ušito více než 60. Jejich prodejem se získaly prostředky na očkování dětí z roz-
vojových zemí. Uspořádáno bylo také několik přednášek pro školy o historii našeho města. Ve sportovní hale 
byla rozšířena, ve spolupráci se Zručským fotoklubem, stálá fotografická expozice k historii našeho města. 

O prázdninách 2009 proběhla rekonstrukce dětského dopravního hřiště u školní jídelny. Byl položen nový 
asfaltový koberec včetně vodorovného dopravního značení z plastu. Došlo k rekonstrukci garáží uprostřed 
dopravního hřiště spočívající ve výměně vrat, opravy střechy a podlahy. Do garáží jsme zakoupily nová šla-
pací autíčka a koloběžky. 

Město uspořádalo tři ročníky reprezentačního plesu města a došlo k založení tradice. Každý ročník byl 
vyprodán. 

V provozu, jako každý rok, byla knihovna. Do dětské knihovny byl zaveden internet. 

DOTACE 
Město Zruč nad Sázavou v tomto volebním období   dostalo nebo obdrželo potvrzené   dotace a dary ve výši 

přes 213. 000 000 korun.

Zdroj Účel Částka
Ministerstvo kultury Český lvíček 2007-2010 100.000
Ministerstvo kultury Filmový festival let. amat. filmů 33.000
Kraj - opravy památek oprava altánku v parku 120.000
Kraj - opravy památek oprava špýcharu u zámku 80.000
Kraj - opravy památek oprava altánku v parku 115.000
Kraj - kultura folkový festival                                                                                 

20.000
Kraj - kultura rockový festival 2007-2010 45.000
Kraj - kultura stálá expozice na zámku 2007-2010 85.000
Kraj - kultura Městské slavnosti 85.000
Kraj - knihovny nábytek, internet dětem 50.000
Kraj - doprava Bezpečnější Zruč 260.000
Kraj - doprava osvětlení přechodů 665.000
Kraj – sport a volný čas dopravní hřiště 87.000
Kraj – sport a volný čas zpevněné plochy kotelna 100.000
Kraj – sport a volný čas II. etapa dětského hřiště 250.000
Kraj - Program obnovy venkova veřejné osvětlení - rekonst. 260.000
Kraj - Program obnovy venkova informační tabule 111.600
Kraj - cestovní ruch překlady a materiály do informačního centra 112.000
Kraj - hasiči hasiči-vybavení 552.847
Kraj - humanitární fond pečovatelská služba 516.800
MPO – Efekt 2008 veřejné osvětlení 911.000
MMR - povodně 06 nová lávka u stadionu 15. 491 533
MPSV podpora soc. služeb 727.000
SFRB oprava lodžií paneláky Poštovní 1. 111 000
MMR – větrná kalamita větrná kalamita 475.000
IOP Czechpoint – kontaktní místo 44.665
SZIF biokoridory – výsadba zeleně 660.000
AOPK alej u Nesměřic 14.070
Úřad práce veřejně prospěšné práce 1 .672 541
Kraj hasiči 2007-2010 35.490
Zručští podnikatelé fotbalový turnaj Mp, ples 263.275
Zručští podnikatelé studie protipovodňových opatření 95.000
Ekoso 2007-2010 městský mobiliář 646.800
Ministerstvo vnitra Czech Point - matrika 50.000
Ministerstvo financí oprava místních komunikací 10. 500 000
Ministerstvo financí sociálky školských  zařízení 2. 000 000
Ministerstvo financí výkon státní správy 792.392
Místní akční skupina Lípa pro venkov dopravní hřiště 249.575
Místní akční skupina Lípa pro venkov rekonstr. LDS na LHC Měst. lesy Zruč n. S. I. etapa 753.641
Místní akční skupina Lípa pro venkov osvětlení v ZŠ 684.350
Státní zemědělský intervenční fond rekonstr. LDS na LHC Měst. lesy Zruč n. S. II. etapa 934.573
Státní zemědělský intervenční fond zalesnění po kalamitě 3. 981 690
Regionální operační program sportovní areál ze ZŠ 21. 626 404
Regionální operační program vybavení učeben I. ZŠ 5. 827 500
Regionální operační program Zručský zámek ožívá – II. etapa 84. 207 859
Regionální operační program spolkový dům 17. 012 560
Regionální operační program Průmyslová ulice 8. 100 107
Regionální operační program rekonstrukce ZUŠ 22. 512 641
Regionální operační program Kotelna – centrum soc. služeb 12. 215 270
Asmo, s. r. o. dobrovolní hasiči, vichřice atd. 110.000

NOVÉ PROJEKTY
Město nechalo zpracovat projekty, sehnalo finanční prostředky a realizace právě probíhá nebo začne v 

průběhu několika měsíců. Jde o projekty  „Spolkový dům“, „Rekonstrukce ZUŠ“, a „Kotelna – centrum soci-
álních služeb“ „Rekonstrukce Průmyslové ulice“ a „Dostavba kanalizace ve Staré Zruči“ (u tohoto projektu 
bude investorem Vrchlice – Maleč).

Krajský úřad připravil  projekt na „Opěrnou zeď u hřbitova“ a projekt „Rekonstrukce mostu přes Ostrovský 
potok“. Peníze z EU ve výši 33 mil. korun jsou schváleny a vybírá se zhotovitel. Stavba dle informací krajské-
ho úřadu začne v první polovině příštího roku.

Město nechalo zpracovat projekty, s jejichž realizací do budoucna počítá a je potřeba zajistit finanční pro-
středky. Jde o projekty  „Zručská cyklostezka“, „Rekonstrukce náměstí MUDr. Svobody“, „Protipovodňová 
opatření ve Zruči nad Sázavou“, „Rekonstrukce zbrojnice dobrovolných hasičů“ a „Zručské parky ožívají“. 

PRÁCE MĚSTSKÉHO ÚŘADU, TS, SPRÁVY MAJETKU A KONTROLY
Celé volební období městský úřad poskytoval standardní služby. Jde o výměnu občanských průkazů, ověřo-

vání podpisu, vyplácení sociálních dávek, vydávání stavebních povolení a další služby státní správy. Celkem 
bylo provedeno na matrice a stavebním úřadu kolem 20.000 úkonů. Několikrát byla uspořádána  humanitární 
sbírka  oblečení. Konalo se přes sto svateb a vítání občánků. Téměř 50 občanů využilo pečovatelskou službu, 
kterou zajišťují dvě pracovnice.

Technické služby prováděly pravidelnou celoroční údržbu města, likvidovaly následky  vichřice a podílely 
se na některých investičních akcích. Zaměstnanci Správy majetku města se starali nejen o městské byty, ale o 
všechny nebytové prostory a budovy školských zařízení. Proběhla větší část IV. etapy privatizace městských 
bytů.

Na město v průběhu roku přišlo několik kontrol (na matriku, na evidenci obyvatel, na přestupky, na čerpání 
dotací a  hospodaření města). NKÚ ( Nejvyšší kontrolní úřad ) prověřoval financování rekonstrukce uhelné 
kotelny v areálu Sázavan na biokotelnu. Závěr kontroly zněl bez závad. Dále nás přišel několikrát kontrolovat 
Finanční úřad z Kutné Hory. Krajský úřad na základě zákona přezkoumává hospodaření a dodržování před-
pisů ve městě. Dobrou vizitkou města a jeho ekonomického odboru je, že výsledky kontrol krajského úřadu a 
finančního úřadu  jsou velmi uspokojivé a město nemuselo vracet žádnou dotaci.

RADA A ZASTUPITELSTVO
Rada našeho města zasedala 93krát a přijala 1.607 usnesení. Zastupitelstvo Zruče nad Sázavou zasedalo 

29krát a přijalo 297 usnesení.

Vážení spoluobčané, bylo nám potěšením pracovat pro vás po celé dosavadní volební období. Přijměte, 
prosím, pozvání ke komunálním volbám, které proběhnou 15. – 16. října 2010. Přejeme vám správnou volbu.

Mgr. Martin  Hujer, starosta města Zruč nad Sázavou
Jan Jelínek, místostarosta města Zruč nad Sázavou
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Foto: Třída 1.A s paní učitelkou Mgr. Evou Mrázkovou

MŠ Na Pohoří

Ahoj prázdniny!
Prázdninám jsme zamávali a před námi se otevřel nový školní rok. 

Některé děti poprvé stanuly na prahu naší mateřské školičky a plné oče-
kávání se slzičkami v očích vstupovaly do nových tříd.

Ale i pro ty, kteří už školku znali, byla nová.
Představila se dětem v novém upraveném kabátě. Na místě oprýska-

ných, netěsnících oken jsou okna nová, výměnu zaznamenaly i vchodo-
vé dveře. I třídy se mají čím pyšnit a mají lepší vzhled. Zvláště ve třídě 
předškoláků je veseleji. Starý nefunkční nábytek nahradil nový- barev-
ný, stěny dostaly nové obložení a  nátěry, podlahy nové koberce.

První návštěvníci proměnu tříd ihned zpozorovali a nešetřili chválou. 
Nejkrásnějším oceněním byly rozzářené oči našich nejmenších, ale i 
sladká odměna od jedné z maminek s pochvalnými slovy uznaní po-
těšila.

Přejeme novým malým školáčkům, ať se jim ve školce líbí. Hodně 
nových kamarádů, pěkné zážitky a už žádné slzičky.

A těm větším, kteří už nás opustili a  nastoupili do základní školy, 
hodně úspěchů.

Zveme Vás na návštěvu alespoň ve fotografii.
Zdeňka Kuželková.

Foto: Dvě okna do zeleně

Foto: Nový nábytek

Foto: Okno do zahrady

Foto: Sedací koutek

Foto: Třída 1.B s paní učitelkou Mgr. Evou Znamenáčkovou

Nezávislý 
kandidát za Váš obvod do Senátu

Ing. Oldřich Doležal
starosta obce Hulice

vodohospodářský odborník
V okrese Kutná Hora žiji 57 let. 

Budu-li zvolen Vašim senátorem, chci pobírat průměrnou mzdu. 
Rozdíl daruji na charitativní účely ve volebním obvodu Kutná Hora. 

Problémy v našem volebním obvodu dobře znám.
Senátora nechci dělat pro peníze.

Pro občany chci 
PRÁVO, SPRAVEDLNOST, PROSPERITU, SOCIÁLNÍ POKROK

Přečtěte si můj program na
www.oldrichdolezal.cz
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Vzor hlasovacího lístku ...
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
Volební program ODS 

pro Zruč nad Sázavou, Dubinu, Nesměřice a Želivec

Vážení spoluobčané,
s místním sdružením ODS s nezávislými kandidáty si Vám dovoluje představit svůj volební program pro 

komunální volby 2010. Chceme ve spolupráci s Vámi naplnit naše vize.

1. Podpora podnikání a zaměstnanost

Budeme podporovat vznik nových pracovních míst v našem městě, usilovat o rozšíření průmyslové zóny 
u kruhového objezdu o další investory.

Dopravní obslužnost je jednou z významných podmínek rozvoje města a regionu. Uvědomujeme si 
velký potenciál pro naše město, který se skrývá ve vylepšení služeb veřejné dopravy. Jako možná řešení 
se zatím ukazují tato:

Dohoda s dalším dopravcem, který obsluhuje linky Praha-Brno nebo jiné linky využívající dálnici D1.
Zřízení vlastní nízkonákladové osobní dopravy
Organizace a právní zastřešení vzájemné pomoci občanů při dopravě vlastními auty.
Při veřejných zakázkách města budeme oslovovat místní podnikatelské subjekty. Podle potřeby rodi-

čů rozšíříme služby v dětských zařízeních, školky a školní družiny. Budeme usilovat o širší využívání 
sportovních areálů, vytvoření ve spolupráci s místními podnikateli a TJ Jiskra podmínky pro komerční 
využití našich sportovišť (akvizice, ubytování, stravování, regenerace). Zlepšíme propagaci a prezentaci 
zámku. Chceme revokovat usnesení města o zvýšení daní z nemovitostí koeficientem 2 a snížit tento 
koeficient na 1. Podporujeme stavbu otočky a parkovacích míst v Průmyslové ulici.

2. Rozvoj města a přidružených obcí

Budeme usilovat ve spolupráci s VHS Kutná Hora o rekonstrukci kanalizace (ulice Dubinská, Zahradní, 
Lesní, M. J. Husi, Ve Smrčkách, část ulice Nové, Na Úvoze, Malostranská, 1. máje, Nademlejnkem, Na 
Mokřině, Na Stráni, Lomená, Pohleďská, Kutnohorská, nám. Dr. Svobody (východní část), Malostranské 
nám. (východní část), Ke Ctiborkám, část ulice Vlašimské, dokončení rekonstrukce kanalizace v Baťově 
kolonii). Chceme pokračovat v rekonstrukci nám. MUDr. Svobody. V souladu s územním plánem chceme 
realizovat s povodím Vltavy protipovodňová opatření. Investujeme ve spolupráci s osadními výbory do 
rozvoje našich vesniček. Necháme vypracovat projekt na výstavbu přírodního koupaliště pro veřejnost v 
obci Dubina. Dodržíme konkrétní plán oprav chodníků a silnic a veřejného osvětlení.

3. Sociální oblast, zdravotnictví a bezpečnost

Ve spolupráci s lékaři se pokusíme zajistit znovuobnovení lékařské pohotovostní služby ve městě. Na-
bídneme zázemí dalším lékařům a specialistům a tím rozšíříme a zkvalitníme lékařskou péči. Podpoříme 
organizace ve městě působící v oblasti sociální péče (Klub důchodců, Svaz žen, Život 90, nízkoprahový 
klub Kotelna, mateřské centrum apod.). Zajistíme informovanost občanů o možnostech využívání pečo-
vatelské služby a rozšíříme terénní služby podle potřeb spoluobčanů. Budeme podporovat činnost měst-
ských strážníků a dobrovolných hasičů. Plánujeme zavedení kamerového systému do vybraných lokalit 
města. Ve spolupráci s krajským úřadem přesuneme chodník v zatáčce pod starým hřbitovem na druhou 
stranu nad úroveň vozovky, čímž zvýšíme bezpečnost v dané lokalitě. Ve spolupráci s ČD chceme zlepšit 
bezpečnost vlakových nástupišť.

4. Životní prostředí a lesy

Rozšíříme sortiment a kapacitu nádob pro sběr tříděného odpadu. Chceme revidovat smlouvu s firmou 
TEDOM na vytápění biopalivy. Budeme pokračovat v čerpání dotací pro Městské lesy Zruč n. Sáz. Ze-
jména v oblasti lesní dopravní sítě a podpoře melioračních a zpevňujících dřevin. Část lesního majetku 
v částech sousedících s bytovou výstavbou prohlásíme za les zvláštního určení a tím získáme možnost 
čerpání dalších dotací pro lesy zvláštního určení. Z programu Ministerstva životního prostředí budeme 
chtít získat dotaci na vybudování naučné stezky Městskými lesy Zruč n. S., zejména na podporu ochrany 
vzácných druhů fauny i flóry. Zřídíme minimálně dvě přírodní odpočívadla pro občany města v souladu 
s opravami lesní sítě. Vytvoříme minimálně dvě aleje v částech cest, které jsou přístupovými k lesním 
pozemkům ve vlastnictví města.

5. V neposlední řadě

Ve spolupráci s podnikatelskými subjekty budeme hledat využití stávajícího majetku města (Zručský 
dvůr, škola Pod Farou) a tím vytvoříme pracovní příležitosti. Snížíme režijních náklady městského úřadu. 
Prodloužíme úřední hodiny v jednom dni v týdnu do večerních hodin. Dokončíme privatizaci bytového 
fondu a sjednotíme správu bytového fondu a technických služeb. Reorganizujeme technické služby a 
zefektivníme jejich práci. Plně využijeme zručského spolkového domu (bývalé učiliště) k rozvoji orga-
nizované zájmové a mimoškolní činnosti mládeže. Pro naši knihovnu podpoříme nákup nových knih a v 
knihovně rozšíříme možnost přístupu k veřejnému internetu. Stále budeme finančně podporovat sport a 
kulturu ve městě. Budeme rozvíjet informovanost občanů pomocí infomailů. Pokusíme se obnovit činnost 
směnárny.

Souhlasíte-li s touto vizí, děkujeme vám za podporu našich kandidátů v komunálních volbách,  
které se konají 15.-16. října 2010.

ČESKÁ STRANA SOCIÁLNĚ DEMOKRATICKÁ
Místní organizace - Zruč nad Sázavou

Vážení spoluobčané,
představujeme Vám volební program České strany sociálně demokratické pro volby do Zastupitelstva 

města Zruč nad Sázavou, které se uskuteční ve dnech 15. a 16. října letošního roku.
Naším cílem je rozvíjet město a jeho přidružené obce pro  zajištění co nejlepší  kvality bydlení našich 

občanů. Dobře se žije tam, kde obyvatelé mají možnost  profesního uplatnění a vzdělání, mají pestré 
možnosti aktivit pro volný čas všech generací.  Dobře se žije tam, kde je dostatek zeleně, kde se občané 
cítí bezpečně a mají zajištěnu  zdravotní a sociální péči na dobré úrovni. Zajistíme vstřícnost, otevřenost a 
zjednodušení  komunikace občanů s městským úřadem.  Naší prioritou je spokojená současnost a budoucí 
rozvoj pro naše občany.

Otevřené město
Městský úřad musí především poskytovat občanům kvalitní služby. Budeme prosazovat zjednodušení 

vyřizování žádostí občanů. Rozšíříme možnosti vyřizování úředních záležitostí přímo z domova pro-
střednictvím internetu. Na internetu zajistíme dostupnost dokumentů a tiskopisů v elektronické podobě, 
včetně návodů pro vyřizování důležitých agend. Zajistíme včasnou a kvalitní informovanost občanů o 
dlouhodobých rozvojových záměrech samosprávy.  O důležitých otázkách se s Vámi poradíme v místním  
referendu a anketách, stanovíme procesy pod kontrolou veřejnosti pro vyhlašování a výběr veřejných 
zakázek - významné uzavírané smlouvy budou zveřejňovány. Zprůhledníme hospodaření s veřejnými 
prostředky.

Investiční oblast
Chceme, aby investiční rozvoj našeho města a obcí co nejvíce odpovídal potřebám občanů a byl vyvá-

ženě rozložen do jednotlivých částí města a přidružených obcí. Navržené investice budeme realizovat s 
vědomím rozpočtové odpovědnosti. Prostřednictvím kvalitní přípravy projektů využijeme co nejefektiv-
něji příležitost čerpání prostředků z evropských fondů. Dokončíme započaté investice – spolkový dům, 
základní umělecká škola, nízkoprahové centrum. Zahájíme a dokončíme připravované akce - Dostavba 
kanalizační sítě ve Staré Zruči včetně povrchových úprav komunikací a výstavby chodníků, cyklostezka, 
protipovodňová opatření.  Zahájíme přípravu těchto akcí - Rekonstrukci nám. Dr. Svobody, opravu mostu 
na  Domahoři společně s vybudováním pěší stezky.  Budeme řešit dlouhodobě opomíjené problémy s 
prostory pro odborné lékaře. Připravíme stavbu přírodního koupaliště a kluziště s umělým ledem. Zajistí-
me rekonstrukci kulturních a společenských objektů v obcích Dubina, Želivec a Nesměřice.  Provedeme 
rekonstrukci školy Pod Farou na víceúčelový objekt. Podpoříme výstavbu druhého supermarketu. Bude-
me dále hledat vhodné lokality pro hospodářský rozvoj města, rozvoj podnikání a služeb, rekreaci a na 
aktivity pro volný čas.

Zdravotnictví, sociální služby
Budeme řešit dlouhodobě opomíjené problémy s prostory pro odborné lékaře, usilovat o rozšíření dal-

ších odborných ordinací. Podpoříme dostupnost a kvalitu sociálních služeb ve městě s důrazem na zajiš-
tění kvalitní a důstojné péče o občany města ve stáří a nemoci. 

Podpoříme mladé rodiny při narození prvního  dítěte částkou 5.000,-Kč. Připravíme výstavbu sociál-
ních bytů.

Bezpečnost
Zvýrazníme přítomnost strážníků městské policie v ulicích, parcích a v okolí škol. V činnosti městské 

policie budeme klást důraz na poskytování praktické pomoci občanům a dodržování městských vyhlášek 
zejména v oblasti zajišťování  pořádku a čistoty ve městě. Podpoříme rozvoj prevence proti drogám a 
kriminalitě. Budeme dále podporovat spolupráci městské a republikové policie.  Navrhneme zřízení měst-
ského kamerového systému jako prostředku prevence v problémových lokalitách. Podpoříme postupné 
dovybavení jednotek dobrovolných hasičů jako důležité složky v krizových situacích. 

Doprava
Chceme zásadně změnit dlouhodobě neřešené problémy města v oblasti dopravy. Zřídíme pro naše 

občany pravidelnou městskou dopravu na linkách z obou částí města a přidružených obcí. Ve spolupráci 
se Středočeským krajem zrealizujeme výstavbu nového mostu přes Ostrovský potok a rozšíření komuni-
kace a chodníku u starého hřbitova. Prověříme možnost výstavby kruhové křižovatky u prodejny TUSY. 
Rozšíříme parkovací plochy  ve městě o nová parkoviště - u mostu ve „Staré Zruči“, u Zručského dvora 
souběžně s Okružní ulicí,  u garáží dobrovolných hasičů pod zámkem a na Slunném vrchu. Posoudíme  
zřízení světelných přechodů na rizikových místech ve městě. Každoročně budeme investovat prostředky  
do městských komunikací s cílem postupně řešit jejich nevyhovující technický stav. Budeme pokračovat 
v rekonstrukci chodníků a veřejného osvětlení. 

Školství 
Budeme pokračovat v investicích do objektů všech škol s důrazem na zázemí pro moderní formy výuky 

a  zkvalitnění materiálně-technického zázemí školství ve městě. Budeme podporovat další rozvoj nabídek 
mimoškolních aktivit při jednotlivých školách (základních i mateřských) jako důležitý prostředek v úsilí 
o zdravý vývoj mládeže. Podpoříme  pořádání denního příměstského tábora o prázdninách. Zajistíme 
podmínky pro služby školního psychologa (využití pro žáky školských zařízení města). Zřídíme školskou 
a kulturní komisi s cílem rozšíření vzájemné spolupráce školských zařízení (společné akce, koordinace, 
vyhodnocení, spolupráce s vedením města) . 

Kultura, sport a volný čas
Zasadíme se o zkvalitnění nabídky kulturních akcí ve městě, budeme podporovat formou grantů stá-

vající pravidelné kulturní akce.  Realizací rekonstrukce budovy „učiliště“ na Spolkový dům vytvoříme 
odpovídající zázemí pro činnost zájmových spolků a sdružení ve městě. Budeme rozvíjet činnost městské 
knihovny nákupem nových knih, časopisů a podpoříme pořádání  čtenářských večerů a besed. 

Budeme usilovat o výstavbu dětského hřiště ve „Staré Zruči“. Zrealizujeme výstavbu cyklostezky spo-
lečně s  dráhou pro in-line bruslení.  Připravíme stavbu ledové plochy s umělým ledem pro veřejné brus-
lení. Budeme nadále podporovat činnost všech sportovních a zájmových sdružení ve městě. 

Zaměstnanost, podnikání
Budeme propagovat  Zruč nad Sázavou jako město s vysokou úrovní pracovních sil, vhodné místo pro 

investice a rozvoj podnikání,  s potenciálem pro rozvoj cestovního ruchu a služeb. Podpoříme podnika-
telské záměry, které povedou k rozšíření zaměstnanosti ve městě a okolí. Systematicky budeme spolupra-
covat s místními podnikatelskými subjekty. Na rozdíl od dosavadní praxe budeme při všech investicích 
města důsledně prosazovat možnosti zapojení místních firem a živnostníků. Ve větší míře využijeme 
dlouhodobě nezaměstnané na zajištění údržby veřejných prostranství.

Životní prostředí
Obnovíme zámecký lesopark, park v sadu Míru a   lesoparky (cesty, lavičky) v lokalitách  „Pardidub“ a 

„Nademlejnkem“. Zajistíme parkové úpravy na návsích přidružených obcí. Zlepšíme kvalitu údržby ve-
řejných prostranství, udržování čistoty města a přidružených obcí a péči o veřejnou zeleň. Uspoříme 1-2 
pracovní místa v administrativě městského úřadu a přijmeme 1-2 pracovníky pro údržbu parků a zeleně. 
Zkvalitníme městský systém svozu komunálního odpadu a podmínky pro jeho efektivní separaci včetně 
nově zavedeného systému svozu bioodpadu.
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Volební program KDU-ČSL Zruč nad Sázavou

Vážení spoluobčané,

v brzké době proběhnou i v našem městě komunální volby. Většina poli-

tických stran a uskupení se Vám bude podbízet s různými volebními pro-

gramy a sliby, představovat volební programy, které stejně většinou skončí 

v propadlišti dějin a jsou aktuální jen po dobu volební kampaně. Program 

je pak stejně nutné přizpůsobit koaličnímu jednání a zejména skutečným 

možnostem města a jeho rozpočtu. Ano i my takový program samozřejmě 

máme a můžeme Vám ho nabídnout. Osm let působení ve vedení našeho 

města a investice za téměř půl miliardy korun, je tím nejlepším vysvědčením 

za uplynulé období a ukazuje velmi jasně směr, kterým chceme dále rozvíjet 

toto krásné město. Náš program je tedy velmi jednoduchý:

Chceme pokračovat v rozvoji našeho města a budeme spolupracovat jen s 

tou stranou nebo uskupením, které bude chtít v tomto duchu pokračovat a 

připojí se k nám.

Proto jsme na naši kandidátku vybrali takové osobnosti, které by Vás moh-

ly oslovit a které zastávají křesťanské morální hodnoty a mají i „zdravý sel-

ský rozum“.

Přejeme Vám i našemu městu vše dobré a potřebné a děkujeme 

za každý váš hlas.

					     Za KDU – ČSL 	 Mgr. Dana Radilová, Jan Jelínek

Sdružení nezávislých kandidátů ve Zruči nad Sázavou
Vážení spoluobčané,
v posledních 8 letech zaujímali naši nezávislí kandidáti významné pozice ve vedení města Zruče nad 

Sázavou. Pracovali jako členové Rady města (tři členové Rady města z pěti  včetně osoby starosty) či jako 
zastupitelé. Byli to tito:

Mgr. Martin Hujer - zastupitel, člen městské rady, starosta 2002-2010                                         
Ing. Roman Výborný - zastupitel, člen městské rady 2002-2010  
Ing. Ivo Šimek, CSc. - zastupitel, člen městské rady 2002-2010    
Mgr. Ivana Stará - zastupitelka 2006-2010
Jaromír Blažek - zastupitel 2002-2006                                                                          

S cílem pokračovat v úspěšných aktivitách a rozvíjet je v zájmu všech občanů našeho města dotváříme 
náš tým nezávislých kandidátů o další kvalitní, odborně zdatné a čestné kandidáty. Jsou to lidé zasluhu-
jící si Vaši pozornost a důvěru. Dovolte  nám je tedy na tomto místě představit, a to včetně oblastí, ve 
kterých Vám budou prospěšní:

JUDr. Alena Hajská
Advokátka ve Zruči nad Sázavou 
35 let praxe v oblasti právních služeb
Bude zodpovídat za  komplexní právní dohled.

Ing. Jaroslav Bělina
Agronom s praxí 22 let
Předseda představenstva Agro Pertoltice a.s.
Bude zodpovídat za  životní prostředí, zeleň a pořádek.

Zdeněk Jelínek
Předseda, ředitel a ekonom Občanského sdružení 
Život 90 Zruč nad Sázavou
16 let praxe v sociálních službách 
pro seniory a zdravotně postižené
Bude zodpovídat za sociální služby.

MUDr. Eva Kovandová
Zubní lékařka ve Zruči nad Sázavou
33 let praxe ve stomatologii
Bude zodpovídat za  zdravotnictví.

Zdeňka Kuželková
Ředitelka Mateřské školy v Malostranské ulici
31 let pedagogické praxe
26 let předsedkyně Sboru pro občanské záležitosti
Bude zodpovídat za školství a kulturu.

Mgr. Jitka Trojanová
Projektová manažerka a jednatelka 
Evropské projektové kanceláře s.r.o.
3 roky praxe na Ministerstvu pro místní rozvoj
Bude zodpovídat za projekty pro získávání dotací.

Bc. Pavel Vrzáček
Zástupce poradenské společnosti M.C.Triton s.r.o.
4 roky pracuje pro  management 
českých a slovenských bank a pojišťoven
3 roky obchodní ředitel CK Fischer
Bude zodpovídat za  podporu podnikání, 
podnikatelů a  rozvoj cestovního ruchu.

Zdeněk Louda
Autoklempíř s praxí 25 let
Majitel autoservisu ve Zruči nad Sázavou  
Bude zodpovídat za  technické služby 
a podporu živnostníků.

Mgr. Vladimír Menšík
Obchodní ředitel MÁTRA TRANSPORT a.s.
6 let praxe v logistice a mezinárodní dopravě
Bude zodpovídat za  dopravní obslužnost 
a infrastrukturu.

Ing. Petr Pěkný
Vedoucí výroby Úpravny vody Želivka
12 let praxe ve vodárenství
Bude zodpovídat za  bezpečnost ve městě 
a investiční akce.

Vážení spoluobčané,
omlouváme se Vám za to, že zde nenalézáte  tradičně otřepanou formu zručského stranického volebního 

programu, neboť přesně toto jako nezávislí nechceme! Náš volební program v nové podobě Vám včas 
představíme. 

Vaše nezávislé kandidátky a kandidáti

www.nezavisli-zruc.cz
www.facebook.com/nezavisli.zruc

info@nezavisli-zruc.cz

SPORT
Házená

Zruč n. S. a Kutná Hora vítězi  „Velké ceny města Zruče n. S. v miniházené“
V neděli 12. září se v házenkářském areálu Jiskry Zruč n. S. uskutečnila „Velká cena města Zruče n. S. 

v miniházené“. Turnaje se zúčastnilo 10 týmů z Mladé Boleslavi, Kutné Hory, Úval, Mělníka, Bělé p. B. a 
pořádající Zruče n. S., které byly rozděleny do dvou věkových kategorií – minižáci a přípravka. Do kategorie 
minižáků se přihlásilo 7 celků a k vidění byla spousta zajímavých zápasů. Turnajem prošla bez zaváhání 
Sparta Kutná Hora a stala se celkovým vítězem. Na pěkném druhém místě se umístila domácí Jiskra Zruč 
n. S., když, kromě porážky s vítězem turnaje, všechna svá utkání dotáhla do vítězného konce. Bronzovou 
příčku obsadil tým z Bělé p. B. Do kategorie přípravky se přihlásily 3 týmy – Kutná Hora, Bělá p. B. a domácí 
Jiskra Zruč n. S., a proto se družstva střetla dvoukolově. Zručská Jiskra nezaváhala ani v jednom měření sil 
a porazila K. Horu 12:7 a 15:8 i Bělou p. B. 16:14 a 25:20. Trenér zručské přípravky J. Dolejší, ml. zhodnotil 
představení svých svěřenců následovně: “Byl to velmi podařený turnaj, ve kterém se nám do hry podařilo za-
pojit i ty nejmenší jiskřičky, na které byl nádherný pohled. To, že se nám podařilo zvítězit ve všech utkáních, 
není vůbec důležité. Naší snahou je přitáhnout i ty nejmenší děti ke sportu a nabídnout jim zábavu, která je 
bude bavit. A to se nám, alespoň doufám, zatím daří.“

minižáci

POHÁR DO JIČÍNA
 Oddíl házené byl pořadatelem 56. ročníku turnaje mužů „O putovní pohár Sázavan -  strojírny, s. r. o.“ Nepřízeň 

počasí donutila pořadatele přeložit turnaj do Městské sportovní haly. Velice kvalitní obsazení týmů I. a II. ligy při-
neslo velmi hezké zápasy a dobrou přípravu na nadcházející sezonu. V jednotlivých zápasech o celkové umístění o 7. 
místo porazil Kolín Telnici 16:12, o 5. místo remizovala Jiskra s Českými Budějovicemi 14:14 /na 7 m hody podlehla 
3:4/. Třetí místo získala Mladá Boleslav, která remizovala s Brnem 10:10, aby na sedmimetrové hody zvítězila 5:4. 
Ve finále  ligový celek Jičína bez větších problémů porazil Sokol Vršovice 14:9.

Jiří Dolejší, st.

Muži

Svoji mistrovskou soutěž zahájili starší žáci oddílu házené.V letošním soutěžním ročníku 2010/2011 jsou 
opětovně účastníky středočeského krajského přeboru společně s týmy Úval, Mělníka a Příbrami. První mist-
rovský turnaj proběhl na našem hřišti první zářijovou sobotu a naši hráči šli nekompromisně za svým cílem, 
kterým je účast v žákovské lize.

Postupně porazili TJ Sokol Úvaly „B“ 17:5, TJ Sokol Úvaly „A“ 25:6 a TJ EMĚ-1. HC Wendy Mělník 35:10. 
Zejména tradiční souboj s největším rivalem TJ Sokol Úvaly „A“ přinesl ze strany Jiskry vynikající házenou, 
která snese nejpřísnější měřítka pro tuto kategorii. Perfektní obrana podložená výborným výkonem brankáře 
Martina Tomana a střelecká exhibice Jirky Dolejšího, autora 12 branek, to byly hlavní aspekty suverénního 
vítězství. Zbývající dva týmy, TJ Sokol Úvaly „B“ a TJ EMĚ-1. HC Wendy Mělník byly výrazně slabší.

starší žáci

TJ Jiskra Zruč - Lokomotiva Vršovice 28:19 (10:10)
 Dne 11. 9. 2010 začala pro muže nová sezona 2010/11. Po loňském špatném výkonu ale solidní hře na přípravném 

turnaji se očekávalo, jak se družstvu povede. S tímto soupeřem jsme odehráli vloni vyrovnané utkání. K házené se 
vrátil P. Plaščák a M. Havránek, z dorostu posílili tým ligoví dorostenci, P. Roub, M.  Kovařík , J. Ryšavý, T.  Koub-
ský a T. Korel. Pro zranění, nemoc a pracovní povinnosti nenastoupili, Bohm, Vávra, Kaplánci , Petr a Jirka, Hladiš. 
Předvedená hra a snaha kluků vyhrávat jsou dobrou pozvánkou pro diváky. Sestava a branky:    Roub 8;  Felis a 
Hornát D. po 4;  Kovařík a Plaščák po 3;  Vrzáček 2; Červinka, Hornát J., Korel D. a Koubský po 1; Hejl; Netolický 
a brankáři Vodrážka a Korel T.

Petr Felis

V rychlém sledu pokračovala mistrovská soutěž starších žáků. Pořadatelem dalšího turnaje byl celek So-
kola Úvaly. S definitivní platností se ze středočeského krajského přeboru odhlásil tým TJ Spartaku Příbram, 
který loňskou sezonu nedohrál a letošní ani nezačal. Náš celek zajížděl do Úval citelně oslaben o dva hráče 
základního kádru,  nemocné Marka Fialu a Mikuláše Černého. Doplnění kolektivu o mladší žáky dopadlo 
neúspěšně, a tak celý turnaj odehráli kluci bez střídání . V úvodním zápase narazila Jiskra na největšího 
rivala domácí TJ Sokol Úvaly „A“.Ve velmi vyrovnaném utkání nakonec zvítězili naši hráči v poměru 13:9 
po poločase 7:5 díky vynikajícím zákrokům brankáře Martina Tomana a tradičně střelecké úspěšnosti Jirky 
Dolejšího. Neproměňováním vyložených střeleckých příležitostí si naši žáci zbytečně zkomplikovali samotné 
utkání, ale vítězstvím si v podstatě zajistili účast v žákovské lize. Ve zbývajících zápasech přehráli kluci TJ 
Sokol Úvaly „B“ 17:9 /9:3/ a deklasovali Wendy Mělník 26:6 /13:3/.

Jiří Dolejší, st.
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Využijte možnost zviditelnění Vaší firmy pomocí plošné inzerce ve 
Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 2.300 výtisků a jsou distribuovány 
zdarma do poštovních schránek. Zároveň jsou zveřejněny na webo-
vých stránkách města. 

Základní cena je stanovena na 8,-Kč za cm2 bez 20% DPH. 
Výrazně ji lze snížit díky slevám za opakovaný tisk. 
Formulář objednávky je možné stáhnout z webových stránek MěÚ - 

www.mesto-zruc.cz, případně vyzvednout v oddělení kultury u paní 
Janatové. 

Pro bližší informace volejte na 777  088  878 (Martin Beneš) nebo 
pište na noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve Zručských novinách

DEMOLICE - LEVNĚ – 608667708

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

■■ Pronajmu byt 4+1 v ulici 
Dvouletky. Tel.: 604 211 002.

■■ Koupím starého jednoseda-
dlového pionýra (pařízka) a 
mopeda. Tel.: 608 950 903.

■■ Nová dřevěná přízemní chata 
u řeky Sázavy, blízko Zruče, 
na vl. pozemku 550 m2, vla-
ková zastávka, atd, hezké 
klidné místo. Tel.: 724 260 
137.

■■ Nabízím malířské, lakýrnic-
ké a podlahářské práce.  Tel.: 
603 590 428.

■■ Nabízím vedení daň. evi-
dence, vystavování faktur 
a zpracování daň. přiznání. 
Tel.: 327 532 293, 721 510 
749.

■■ Pronajmeme byt 3 + KK v 
sadu Míru 791, od 1.  9. 2010. 
Tel.: 731 915 365.

■■ Koupím menší parcelu  (pří-
padně i část zahrady) cca 350 
– 500 m2 ve Zruči n. Sázavou 
nebo velmi blízkém okolí 
(např. Dubina, apod.). Tel.: 
606 731 658.

■■ Prodám družstevní byt s lo-
džií 3+1 – 74 m2 na Praze 8 
-Troja, anuita splacena, pře-
vod do osobního vlastnictví 
možný v roce 2013, 11. pat-
ro z 12, dům má zateplenou 
fasádu a nové stoupačky. V 
okolí veškerá občanská vy-
bavenost – školka, škola, 
polyklinika, supermarkety, 
banka, zoologická zahrada, 6 
min.  od metra C, dále v okolí 
spousta zeleně a dětské hřiš-
tě. Cena 2,4 mil. Kč. Tel.: 604 
955 542, 774 070 060.

■■ Prodám čistokrevná štěňátka 
maltézáčka, k odběru začát-
kem října 2010, vhodné do 
bytu, odčervená, očkovaná. 
Info: Tel. : 723 310 767.

■■ Dlouhodobě pronajmu nový 
byt 2+KK ve Zruči n. S., vol-
ný ihned, kauce, 4.000+ener-
gie. Tel.: 606 627 283 – po 16. 
hodině.

■■ Dlouhodobě pronajmu byt 
2+1 (40 m2) s balkonem 
(6 m2) v panelovém domě 
v Poštovní ulici.  Pro více 
informací mě prosím kon-
taktujte na telefonním čís-
le: 725 395 664, nebo na e-
-mailu: centrumcentrum@
seznam.cz

■■ Firma HEJNÝ Čechtice – 
prodej a pokládání PVC a 
koberců, velký výběr vzorků.  
Tel.: 606 608 303.

■■ Škola tradičního okinawské-
ho karate Panter-ryn vyhla-
šuje nábor nových členů. 
Lekce začínají  každý pátek v 
18 hodin v Městské sportovní 
hale Na Pohoří.

■■ Hledám jakoukoliv práci - 
úklid kanceláří, dále úklid 
v domácnosti, hlídání dětí, 
apod.  Můžu jen od 8 do 13.45 
hodin. Jen ve Zruči n. S. Tel.: 
732 617 764.

■■ Prodám 2+1 ve Zruči n.S., ul. 
Na výsluní, plocha 44m, OV, 
částečně zařízený. Cena do-
hodou, tel. 606 728 255.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 50,-Kč, 
tučně +25,-Kč (250 znaků). 
Příjem inzerce: paní Janatová, 
MěÚ oddělení kultury, tel. 327 
531 194.

Řádková inzerce


